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Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB declare that the
DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

PRODUCT TYPE ......... i 5 C n
MODEL ...cccorecreen ; ]

DATE OF MANUFACTURE

SOUND POWER LEVEL

MEASURED /
.................... (GUARANTEED)

Object of the Declaration:
Petrol / diesel engine powered floor saw for cutting in various types of concrete and asphalt
applications.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Statutory
Requirements:

- 2008 No. 1597 Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

- 2001 No. 1701 Noise Emission in the Environment by Equipment for use
Outdoors Regulations 2001

- 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

- 2012 No. 3032 The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in

Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

The following designated standards and technical specifications have been applied:

- EN 1SO 12100:2010 Safety of machinery

- BS EN 13862:2001+A1:2009 Floor cutting-off machines. Safety

- BS EN 61029-2-1:2012 Safety of transportable motor-operated electric tools.
Particular requirements for circular saw benches

- 1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound

energy levels of noise sources using sound pressure
Technical Files are held by Ray Neilson at the Altrad Belle address stated above:-

Place of Declaration:-

Sheen, .
Nr. Buxton, Signed by:

Derbyshire, /\/ éz

SK17 OEU, .

K Ray Neilson

Date of Declaration:- Managing Director

On behalf of Altrad Belle

Sheen, Derbyshire, UK
February 2022 een, Derbyshire

867/30001/1




EC Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

]

PRODUCT TYPE ... : Signed by:
MODEL ..o i %\/ﬂ:&
SERIAL NO ..., Ray Neilson

Managing Director

SOUND POWER LEVEL )
Place of Declaration:-

On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

MEASURED /

.................... (GUARANTEED) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Date of Declaration:-

WEIGHT ... ' August 2021

______________________________________________

Object of the Declaration:
Petrol / diesel engine powered floor saw for cutting in various types of concrete and asphalt applications.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:

- 2006/42/EC - New machinery directive - 2000/14/EC - Noise - equipment for use outdoors

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

- EN ISO 12100:2010 Safety of machinery

- BS EN 13862:2001+A1:2009  Floor cutting-off machines. Safety

- 1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
levels of noise sources using sound pressure

VINCOTTE nv/sa (NB0026) carried out Internal Control of Production with Assessment of Technical Documentation
and Periodical Checking as per Annex VI of 2000/14/EC

Technical Files are held by Hugues Menager at the following address:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

EU Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

PRODUCT TYPE .....cccoevviinne ' Signed by: /\/ z
MODEL ..., i ?
SERIAL NO«..veevreeree e Ray Neilson

Managing Director

See information
on sticker above

2
]
m
o
Q
<
>
z
c
>
0
—
c
Pyl
m

SOUND POWER LEVEL Place of Declaration:-

MEASURED((/BUARANTEED) E Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17
"""""""""" Date of Declaration:-
WEIGHT oo, ; August 2021

Object of the Declaration:
Petrol / diesel engine powered floor saw for cutting in various types of concrete and asphalt applications.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:
- 2014/30/EU - EMC Directive - 2011/65/EU - Restriction of Hazardous Substances Directive

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

- EN ISO 12100:2010 Safety of machinery
- BS EN 13862:2001+A1:2009  Floor cutting-off machines. Safety
- ISO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy

levels of noise sources using sound pressure

VINGCOTTE nv/sa (NB0026) carried out Internal Control of Production with Assessment of Technical Documentation
and Periodical Checking as per Annex VI of 2000/14/EC

Technical Files are held by Hugues Menager at the following address:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, France.

On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

OEU, UK

866/30001/0_GB




® Declaracao de Conformidade da CE (DOC) ®

Nés, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, declaramos que o DoC foi emitido sob a nossa

exclusiva responsabilidade e pertence ao(s) seguinte(s) produto(s):
Assinado por: /\/ z
Q

Ray Neilson
Diretor Executivo
Em representacéo da Altrad Belle, Sheen,

Derbyshire, Reino Unido
Local da Declaragéo:-

.

TIPO DE PRODUTO................ H
MODELO........cooevvrrerierereren.
NO SERIE........cooierererrerernnnns . o
Veja a pagina 3

DATA DE FABRICO................. para eStainformaQéO

NiVEL DE POTENCIA SONORA

MEDIDAS /ARANTID Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
......................... G 0) Data da Declaragho:
PESO oo Agosto 2021

______________________________________________

Objeto da Declaragéo:
Serra de piso com motor a gasolina / diesel para corte em varios tipos de aplicagcdes de concreto e asfalto.

O objeto da declaragéo acima descrita estd em conformidade com a Harmonizagdo da Legislagdo Europeia pertinente:
- 2006/42/CE - Nova diretiva sobre maquinas - 2000/14/CE - Ruido - equipamento para utilizagdo no exterior

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e especifica¢des técnicas:

- ENI1SO 12100:2010 Seguranca de maquinas
- BS EN 13862:2001+A1:2009 Maquinas para cortar pisos. Seguranga
- 1SO 3744:2010 Acustica - Determinagdo dos niveis de poténcia sonora e energia sonora niveis de fontes de ruido

usando pressao sonora

VINCOTTE nv/sa (NB0026) realizou o Controlo Interno da Produg&o com Avaliacdo da Documentagéo Técnica e Verificagao
Periédica de acordo com o Anexo VI de 2000/14/CE

A documentagao técnica é mantida por Hugues Menager no seguinte enderego:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Franca.

® Declaragcédo de Conformidade da UE (DOC) ®

Nos, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, declaramos que o DoC foi emitido sob a nossa

exclusiva responsabilidade e pertence ao(s) seguinte(s) produto(s):
Assinado por: /\/ z
Q

Ray Neilson
Diretor Executivo
Em representagdo da Altrad Belle, Sheen,

Derbyshire, Reino Unido
Local da Declaragao:-

.

TIPO DE PRODUTO................ H

MODELO.......ovo oo, ;

NO SERIE........ccoierererrrrrrnnnns _ _
Veja a pagina 3

DATA DE FABRICO................. . ~
para esta informacgao

NiVEL DE POTENCIA SONORA

MEDIDAS /..ooiiiiiiieiieeeeieeee .

_________________________ (GARANTIDO) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Data da Declaragéo:-

PESO ..o ' Agosto 2021

______________________________________________

Objeto da Declaragdao:
Serra de piso com motor a gasolina / diesel para corte em varios tipos de aplicagfes de concreto e asfalto.

O objeto da declarac¢é@o acima descrita esta em conformidade com a Harmonizacédo da Legislacdo Europeia pertinente:

- 2014/30/EU - Diretiva CEM - 2011/65/UE - Diretiva de restricdo de substéncias_ perigosas

Foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas e especificagdes técnicas:

- EN1SO 12100:2010 Seguranca de maquinas

- BS EN 13862:2001+A1:2009 Maquinas para cortar pisos. Seguranga

- 1SO 3744:2010 Acustica - Determinacao dos niveis de poténcia sonora e energia sonora niveis de fontes de ruido

usando pressao sonora

VINGCOTTE nv/sa (NB0026) realizou o Controlo Interno da Produg¢éo com Avaliacdo da Documentagdo Técnica e Verificagdo
Periddica de acordo com o Anexo VI de 2000/14/CE

A documentacdo técnica € mantida por Hugues Menager no seguinte endereco:-
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, Montpellier, Franca.

866/30001/0_P




Hdeknapauuna 3a crorBetcTBMe Ha EO ([1C)

Hwne, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Benuko6putaHus, neknapupame, Ye [C e nsgageHa nog

Halla UsnocTHa OTFTOBOPHOCT Y NPUHAANEXN KbM CreaHUTe NPoayKTU:
lNodnucaHo om: /\/ Z
Q

Ray Neilson
U3nbnHuTeneH gupekTop
Om umemo Ha Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

.

TUN NPOAOYKT.....oovciiiereene

CEPUEH Ne .........coevveeeeeeeeeeeees
BuxTe cTtpaHumua 3 3a

Ta3un I/IH(bOpMaU,VIFI

HUBO HA MOLLUHOCT HA 3BYKA MsicTo Ha AeknapupaHe:-

OATA HA NMPOU3BOOCTBO ;

VISMEPERO I(rAPAHTVIPAHO) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
.................... Nlva Ha AP ARG~
L= L[ JOO Aszy cm2021

______________________________________________

MpeameT Ha OdeknapauusaTa:
MopoB TpuoH ¢ 6eH3NHOB / AM3ENOB ABWraTen 3a psA3aHe Ha pasnuyHu BuaoBe 6eToH u acdant.

Llenta Ha geknapauusTa, onucaHa no-rope, € B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHOTO 3aKOHOAATeNncTBo Ha Cbio3a 3a XapMOHU3aLMS:
- 2006/42/EO - [lnpekTvBa 32 HOBMTE MaLUNHK - 2000/14/EO - LLlym - obopyaBaHe 3a U3MNon3BaHe Ha OTKPUTO

I'Ip|/|n0>|<eH|/| Ca crnegHuTe XxapMOHU3npaHu CtaHgapTn U TEXHUYECKN CI'IeLI,VI(*)I/IKaLWII/IZ

-ENISO 12100:2010 BesonacHoCT Ha MalLunHuTe
-BS EN 13862:2001+A1:2009 MawwumnHun 3a psisaHe Ha nogose. besonacHocT
-1SO 3744:2010 AkycTuka - OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3ByKOBa MOLLHOCT U 3BYKOBa EHeprusi

HMBa Ha U3TOYHULM Ha LWYyM, U3MOrn3BaLln 3ByKOBO HandraHe

VINCOTTE nv/sa (NB0026) n3BbpLuBa BbTPELLIEH KOHTPOIT Ha MPOU3BOACTBOTO C OLEHKA Ha TeXHUYecKaTa AOKyMeHTauus u
NnepuoanyHn NpoBepkn cbrnacHo npunoxenune VI ot 2000/14/EO

TexHuuyeckuTe annose ce cbxpaHsasat oT Hugues Menager Ha cnegHust agpec: -
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, MoHnenve, ®paHuus.

HNeknapauuna 3a crorBetcTtBue Ha EC (OC)

Hue, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Benuko6putaHus, geknapupame, Ye [1C e usgageHa nog

Halla LSANoCcTHa OTFOBOPHOCT U NPUHAAMEXM KbM CIEAHUTE NPOAYKTU:
lNodnucaHo om: /\/ z
Q

.

TUM NPOAYKT.....ccceriierinnee

[VToYa1=] |
CEPUEH N .....ooveeeneeerrennee. Ray Neilson
BuxTe CTpaHuua 3 M3nbnHuTeneH gupekTop
Om umemo Ha Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

3a Ta3u nHdgopmaums

HUBO HA MOLLHOCT HA 3BYKA .
MscTo Ha geknapupaHe:-

OATA HA NPOU3BOACTBO .

WBMEPEHO /..ovvreevrrreenereeee ;

.................... (TAPAHTUPAHO) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
[aTta Ha geknapupaHe:-

TEMO....eeereeeeee Asz ycm2021

______________________________________________

Mpenmet Ha [eknapauunaTa:
MopoB TpuoH ¢ 6eH3NHOB / AM3ENOB ABUraTen 3a psidaaHe Ha pasnuyHu Bugose 6eToH 1 acdant.

Llenta Ha geknapauusTa, onvcaHa no-rope, € B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHOTO 3aKoHOAaTeNncTBo Ha Cbio3a 3a XapMOHU3aLMS:
- 2014/30/EC - QupekTtnea 3a EMC

MpunoxeHu ca cregHUTe XapMOHU3MPaHW CTaHAAPTV U TEXHUYECKU crieumduKalmm:

-ENISO 12100:2010 BesonacHoCT Ha maluMHUTEe
-BS EN 13862:2001+A1:2009 MawwHu 3a psasaHe Ha nogose. besonacHocT
-1SO 3744:2010 AkycTuka - OnpegensiHe Ha HMBaTa Ha 3BYKOBa MOLLHOCT U 3BYKOBa EHEPrusi

HUBa Ha U3TOYHULUMN Ha LWYyM, U3MNorn3Ballin 3ByKOBO HandraHe

VINCOTTE nv/sa (NB0026) n3sbpLuBa BbTPELLUEH KOHTPOM Ha MPOU3BOACTBOTO C OLEHKA HA TEXHMYEecKaTa AOKYMEHTaLUs 1
neproanyHu NpoBepkn cbrnacHo npunoxexune VI ot 2000/14/EO

TexHuuyecknte arnose ce cbxpaHsisat oT Hugues Menager Ha crniegHus agpec: -
Altrad (Group Holding), 125 Rue du Mas Carbonnier, 34000, MoHnenve, ®paHuus.

866/30001/0_BG




How To Use This Manual

This manual has been written to help you operate and service the ‘Compact X’ Floor Saw safely. This manual is intended for dealers
and operators of the ‘Compact X’ Floor Saw.

Foreword

The ‘Machine Description’ section helps you to familiarise yourself with the machine’s layout and controls.

The ‘Environment’ section gives instructions on how to handle the recycling of discarded apparatus in an environmentally friendly way.
The ‘General Safety’ and ‘Health and Safety’ sections explain how to use the machine to ensure your safety and the safety of the
general public.

The ‘Operating Instructions’ section helps you with the setting up and use of the machine.

The ‘Trouble Shooting Guide’ helps you if you have a problem with your machine.

The ‘Service & Maintenance’ section is to help you with the general maintenance and servicing of your machine.

The ‘Warranty’ Section details the nature of the warranty cover and the claims procedure.

Directives with regard to the notations.
Text in this manual to which special attention must be paid are shown in the following way:

(& CAUTION The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not

carried out in the correct way.

—

A WARNING The life of the operator can be at risk.

WARNING

Ill WARNING Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY

this manual.

—/

KNOW how to safely use the unit's controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the
machine off before you switch on, in case you get into difficulty.)

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS about the safe use
or maintenance of this unit, ASK YOUR SUPERVISOR OR CONTACT: ALTRAD BELLE (UK): +44 (0) 1298 84606

Contents
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Operating Instructions

SErVICE @NA MAINTENANCE ... .. uiiiii ettt e ettt oo oottt e e e e e st aaeeee e e e a e te e e e e e e s te et e e e e e ss s beeeeeesnsbe et e esssteeaeeeanntbaeeeeeannstseeaeeeannteeeeas 13
2] P Vo LT 11 0= o PSP OTUPERN 14
TroUDIE SNOOIING GUIAE ..ottt e ookt e ek et e Rt e 442 bt e ekt e e e b et oo bt e et e e e ek e e e e st et e e se e e e nsneeeetneeenae 14
Warranty .......ccccceeeeeeiennnnnn.

Replacement Parts

UKCA Declaration Of CONFOMMILY .........oiueieiiiiieiiiie ettt ettt ee e ettt e e sttt e e s et e e ettt e e an et e e e neeeeas et e e ettt e e amte e e e sbeeeamteeemteeeanseeeeanteeeenneeeennneeenn 2
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Altrad Belle reserves the right to change machine specification without prior notice or obligation.



Machine Description

Throttle lever.

Choke lever.

Fuel ON / OFF lever.

Air Filter Housing.
Engine ON / OFF Switch.
Belt Guard.

Fuel Tank.

Operating Handle.

16
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9. Exhaust.

10. Engine Oil Filler / Dipstick.
11. Engine Oil Drain Plug.

12. Foot Pedal.

13. Blade Guard.

14. Water Tank.

15. Pointer Guide.

16. Water Depth Gauge.

Technical Data

Model | Compact X
Machine Width (mm) 515
Machine Height (mm) 1019
Machine Length (mm) 771
Engine Model Honda GX 390
Engine Type Petrol
Motor Power (hp) 13
Machine Weight (Kg) 99
Blade Speed (rpm) 3600
Maximum Cutting Depth (mm) 120
Blade Diameter (mm) 350
Water Tank Capacity (Ltrs) 25

3 Axis Vibration (m/sec?) 3.5
Noise Level (dB(A)) 110

Suitable Materials for Cutting:-

Concrete, Asphalt




General Safety

For your own personal protection and for the safety of those around you, please read and ensure you fully understand the following
safety information. It is the responsibility of the operator to ensure that he/she fully understands how to operate this equipment safely.
If you are unsure about the safe and correct use of the Compact X Floor Saw, consult your supervisor or Altrad Belle.

WARNING Improper maintenance can be hazardous. Read and understand this section before you perform any
———————= maintenance, service or repairs.

« DO NOT lift this machine single-handedly, either GET HELP or use suitable lifting equipment.

* DO NOT leave the engine running and unattended.

DO NOT remove or tamper with any guards fitted, they are there for your protection. Always check guards for condition and
security, if any are damaged or missing, DO NOT USE THE FLOOR SAW until the guard has been replaced or repaired.

DO NOT operate the Compact X Floor Saw when you are ill, feeling tired, or when under the influence of alcohol or drugs.

* DO NOT leave the saw unattanded with the motor running.

» DO cordon off the work area and keep members of the public and unauthorised personnel at a safe distance.

» DO all parts of your bodyaway from the cutting blade and any other moving parts.

» DO wear Personal Protective Equipment (PPE) whenever operating this equipment. (See Health & Safety).

» DO make sure you know how to safely switch this machine OFF before you switch it ON in case you get into difficulty.

» DO switch OFF the engine before transporting, moving it around the site or servicing it.

» DO allow the engine to cool before touching it because during use it becomes very hot.

» DO inspect the blade, flanges and shafts for signs of damage before fitting the new blade.

» DO only use blades that are marked with a higher operating speed that the blade shaft speed.

DO BEWARE of Potential Hazards during operation. E.g. Underground Cables & Gas Pipes.

Fuel Safety.

DO NOT smoke or allow naked flames in the area when refuelling.

» DO NOT operate petrol engines in an enclosed area unless it is sufficiently ventilated.

» DO NOT operate the saw in areas which may contain combistible material. Sparks from the cutting process may cause a fire or
explosion.

» DO switch off the engine and allow it to cool before refuelling.

»  Spilt fuel must be made safe immediately, using sand. If fuel is spilt on your clothes, change them.

» Store fuel in an approved, purpose made container away from heat and ignition sources.

flames and do not smoke while filling the fuel tank. Always wipe up any spilled fuel.

Health And Safety

Vibration.

Some vibration from the floor saw operation is transmitted through the handle to the operator’s hands. The Altrad Belle floor saw has
been specifically designed to reduce hand/arm vibration levels. Refer to specifications & technical data for vibration levels and usage
times (recommended maximum daily exposure time). DO NOT exceed the maximum usage times.

( A WARNING Fuel is flammable. It may cause injury and property damage. Shut down the engine, extinguish all open )

PPE (Personal Protective Equipment).

Suitable PPE must be worn when using this equipment i.e. Safety Goggles, Gloves, Ear Defenders, Dust Mask and Steel Toe capped
footwear. Wear clothing suitable for the work you are doing. Tie back long hair and remove any jewellery which may catch in the equip-
ment’s moving parts.

Dust.
The sawing process will occasionally produce dust, which may be hazardous to your health. Always wear a mask that is suited to the
type of dust being produced.

Fuel.
Do not ingest fuel or inhale fuel vapours and avoid contact with your skin. Wash fuel splashes immediately. If you get fuel in your eyes,
irrigate with copious amounts of water and seek medical attention as soon as possible.

Exhaust Fumes.
Do not operate the Compact X Floor Saw indoors or in a confined space, make sure the work area is adequately ventilated.

( A WARNING The exhaust fumes produced by this equipment are highly toxic and can Kill! )




Decals

Blade RPM Decal
Blade Pointer Decal
Warning Decal
Noise Decal

Low HAV Decal
Safety Decal
Danger Zone Decal

IeTMmMUoOw>

Blade Safety Decal

A - Blade RPM Decal (19.0.366)

The Maximum Blade RPM is 3600.

B - Blade Pointer Decal (154.0.047)

The Blade rotates clockwise.

C - Warning Decal (19.0.375)

WHEN DRY CUTTING, DUST WILL:-
1. Block Filters and cause premature Engine failure.
2. Pollute the atmosphere.

TO PREVENT THIS:-
1. Use water to dampen the dust down.
2. Ensure that the Water Bottle is full and the Spray System is operational.

D - Noise Decal (800-99972)

The Noise Level of the machine during operation is 114 dB(A)

E - Low HAV Decal (800-99874)

The machine has a UK Patented Design which reduces HAV levels allowing a greater Usage Time.




Decals

E - Safety Decal (Part No. 19.0.373

N -y

N4
Please Read Wear Protective Wear Ear Wear Eye
Operators Manual Footwear Protection Protection

G - Danger Zone Decal (800-99809)

WARNING Beware of Moving
Parts

H - Blade Safety Decal (800/99395)

Instructions on how to use the Blade safely.

10



Safe Disposal.
Instructions for the protection of the environment. The

Component ‘ Material

machine contains valuable materials. Take the discarded Handle Steel
@ apparatus and accessories to the relevant recycling Hand Grips Rubber
facilities. :
Main Frame Steel
Petrol Engine Aluminium
Various Parts Steel and Aluminium

Pre-Start Checks

Pre start-up inspection.

The following Pre-start-up inspection must be performed before the start of each work session or after every four hours of use, which-
ever is first. Please refer to the service section for detailed guidance. If any fault is discovered, the floor saw must not be used until the
fault is rectified.

1. Thoroughly inspect the floor saw for signs of damage. Check components are present and secure. Pay special attention to the
blade safety guard.

Check fluid lines, hoses filler openings, drain plugs and any other areas for signs of leakage. Fix any leaks before operating.
Check the engine oil level and top up as necessary.

Check the engine fuel level and top up as necessary.

Check for fuel and oil leaks.

LN

Start & Stop Procedure

Improper maintenance can be hazardous. Read and Understand this section before you perform any
maintenance, service or repairs.

(& CAUTION

Honda GX390 Petrol Engine — f«;@
1. Ensure that the blade is fully raised in the guard by means of the foot pedal. —
. Open the fuel tap by moving the fuel ON / OFF lever fully to the right.

3. If starting the engine from cold, set the choke ON by moving the choke lever
fully to the left. If restarting a warm engine, the choke is usually not required,
However, if the engine has cooled to a degree, partial choke may be required. :

4. Turn the engine ON / OFF switch clockwise to the ‘I' position. Ni== 'l J{f’
Set the throttle to the idle position by moving the throttle lever fully to the right. @ = Fuel ON/OFF

6. Taking a firm hold of the control handle with one hand, grasp the recoil starter Lever.
handle with the other. Pull the recoil starter until engine resistance is felt, then let
starter return.

7. Taking care not to pull the starter’s rope fully out and pull the starter handle
briskly.

8. Repeat until the engine fires.

9. Once the engine fires gradually set the choke lever to the OFF Position by moving it to the right.

10. If the engine fails to fire after several attempts, follow the trouble-shooting guide.

11. To stop the engine, fully raise the blade into the guard and set the throttle to idle. Allow the engine to idle for at least 2 minutes

12. Turn the engine ON / OFF switch anti-clockwise to the ‘0’ position.

13. Turn the fuel off.

—/

Throttle Lever

Choke Lever

i
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Operating Instructions

Take the floor saw to where it is required.

If the floor saw is to be transported to another location, ensure that the blade is fully raised in the guard and that the engine has
been switched off. NEVER transport the floor saw with the blade lowered or with the engine still running, even if it is only being
moved a short distance.

Check that the water outlet valve is closed, then fill the water bottle with clean water. To ensure a steady stream of water, always
make sure that the water bottle water level is kept constant.

If a Bowser is used, ensure that the water outlet valve is closed before connecting the supply to the saw. Once ceonnected, use the
valve to control the flow of water and to ensure a steady stream of water to the blade.

Having carried out the checks listed in the ‘pre start’ section, you may start the engine.
The blade should now be spinning at idle speed. ALWAYS check the blade for any signs of wobble, vibration or unusual noise. If
any of these occur, stop the machine immediately and refer to the troubleshooting section.

Set the throttle to maximum, use the control lever to gently lower the blade into the cut and use the depth marker to
achieve the required depth of cut.

The saw will then require gentle forward movement to achieve the cut.

The speed of travel will be determined by the condition of the surface being cut.
DO NOT stand in line with the blade and the stream of hot particles whilst sawing.
NEVER plunge the blade harshly into the cut.

If the surface to be cut is very hard, the saw will take longer to cut. Try to make more than one pass as this will reduce otherwise
excessive wear of the blade.

DO NOT try to force the saw forwards as this will cause damage to the blade.
DO NOT try to cut curves as this will cause stress cracks or fragmentation of the blade.

To stop the floor saw, follow the Start / Stop Procedure.
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Service and Maintenance

Maintenance

The Altrad Belle ‘Compact X’ Floor Saw is designed to give many years of trouble free operation. It is, however, important that the
simple regular maintenance listed in this section is carried out. It is recommended that an approved Altrad Belle dealer carries out all
major maintenance and repairs. Always use genuine Altrad Belle replacement parts, the use of spurious parts may void your warranty.
Before any maintenance is carried out on the machine, switch off the engine. Petrol engine - disconnect the HT lead from the
sparkplug. Always set the floor saw on level ground to ensure any fluid levels will be correctly read. Only use recommended oils (see
chart on following page).

Running In Period

When the floor saw is first used from new, the engine oil must be changed after the initial running in period (see engine manual for
full detail). The belt tension should be checked after 4 hours use. If new belts have been fitted, Check belt tension after the first 30
minutes of use.

Drive Belt

Remove the belt guard then check the belt tension by placing light finger pressure on the top of the belt, as near central between the
engine drive and arbor pulley. The belt should deflect by 4mm. If the belt tension requires adjustment, loosen the engine mounting
bolts enough to allow the engine to be moved. Adjust the engine’s position by adjusting the tensioning bolt at the front of the machine.
Once set, retighten the engine mounting bolts and check the belt tension a second time. Once the belt tension is correct, check the
pulley alignment. If the alignment is incorrect, loosen the taperlock bushes and move the pulley to suit. Once the alignment is correct,
retighten the taperlock bushes. Finally, replace the belt guard ensuring it is correctly and securely fitted.

After First | First Month /| 3 Months | 6 Months /

Routine Maintenance 4 Hours 20 Hours /50 Hours | 100 Hours

Check Level 4
Engine Oil
Change v v
Check Condition v v
Air Filter
Clean / Replace v
Spark Plug Check / Clean v
Drive Belt Tension v v v

Oil / Fuel Type & Quantity - Spark Plug Type

. Quantity Capacity Spark Plug Electrode
Oil Type Fuel Type .
yp ‘ (Litre) P (Litre) Type Gap (mm)
BMG6GES or
Petrol Honda GX390 S.A.E. 10W 30 1.1 Unleaded 6.4 BPRGES 0.6-0.7

Removal of Arbor Shaft

Remove belt guard, belts, lower taperlock bush and drive key.

Tilt machine backwards to allow access to arbor shaft bearings.

Heat grubscrews on bearings .

Remove the 2 grubscrews on the blade side and the 2 grubscrews on the drive bearing and remove the shaft.
Clean and replace arbor shaft and line the groove up on the blade end with the grubscrews.

Re-insert grubscrews at both ends and secure using loctite 638.

ok wh =
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C& CAUTION
CA WARNING

PO

N

8.

9.

Blade Fitment

any doubt, contact your supervisor or Altrad Belle.

Incorrect fitting of a blade can cause serious injury. Ensure that the fitting instructions are followed. If in

injury.

DO NOT operate the Floor Saw with the Blade Guard in the raised position. This may caused serious

Remove the HT lead from the spark plug.

Raise the front of the saw to its maximum height using the foot pedal.

Disconnect the water feed pipe from the blade guard.

Remove the blade guard by loosening the bolt at the side and lifting the guard up
and away from the saw

Remove the arbor shaft nut (3) and blade clamping plate (2) using the spanners
provided.

Check the clamping plate and backing plates for damage or wear. Replace if
necessary, and fit the blade as laid down in the safety codes USA ANSI B7.1,
Canada SCA and Great Britain HMSO No. 4.

Clean the flange before mounting the blade.

Be sure that the arrow on the blade points in the same direction as the rotation of
the tool.

Fit a genuine Altrad Belle blade on to the arbor shaft making certain that the blade
locates on to the arbor shaft boss and is flush with the flange plate.

10. Replace the clamping plate (2) with the dowel pin (1) passing through the blade
into the rear flange plate.

11. Replace the arbor shaft nut (3) and secure firmly using the Spanners provided.
12. Refit the blade guard.

13. Reconnect the HT lead to the spark plug.

14. The machine is now ready to be used.

NOTE:- When the Blade is changed, ensure the guard pivot point is sufficiently

‘ Remedy
Open fuel tap.

lubricated.
Troubleshooting Guide
Problem ‘ Cause
No fuel.

Engine will not start.

Fill fuel tank.

Engine switched off.

Switch engine on.

Spark plug fouled.

Clean and reset plug gap.

Engine cold.

Close choke.

Engine flooded.

Honda, open choke, fully open throttle, pull
recoil starter until engine fires.

Blade not turning

Belts incorrectly tensioned.

Re-tension belts.

Belts broken.

Replace belts.

Excessive Noise, Vibration or wobble
from blade.

Check condition of arbor shaft bearings.

Replace as necessary.

Check dowel pin for damage.

Replace dowel pin.

Check tightness of arbor shaft nut.

Tighten as necessary.

Check condition of Blade flange.

Replace as necessary.

Check Blade for signs of damage.

Replace blade.
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Warranty

Your new Altrad Belle Compact 350X Floor Saw is warranted to the original purchaser for a period of one-year (12 months) from the
original date of purchase. The Altrad Belle warranty is against defects in design, materials an workmanship.

The following are not covered under the Altrad Belle warranty:

1. Damage caused by abuse, misuse, dropping or other similar damage caused by or as a result of failure to follow assembly,
operation or user maintenance instructions.

2. Alterations, additions or repairs carried out by persons other than Altrad Belle or their recognised agents.

3. Transportation or shipment costs to and from Altrad Belle or their recognised agents, for repair or assessment against a
warranty claim, on any machine.

4. Materials and/or labour costs to renew, repair or replace components due to fair wear and tear.

The following components are not covered by warranty.
* Drivebelt/s
* Engine air filter
» Engine spark plug

Altrad Belle and/or their recognised agents, directors, employees or insurers will not be held liable for consequential or other
damages, losses or expenses in connection with or by reason of or the inability to use the machine for any purpose.

Warranty Claims
All warranty claims should firstly be directed to Altrad Belle, either by telephone, by Fax, by Email, or in writing.

For warranty claims:
Tel: +44 (0)1298 84606 Fax: +44 (0)1298 84073 Email : warranty.dept@altrad-belle.com

Write to:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton,

Derbyshire,

SK17 OEU

England.

Warranty Registration:
In the bid for ALTRAD Belle to become greener and more eco friendly, we have now introduced online
Warranty registration. To access the registration page of our website, please use the following address:-

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Alternatively, please scan the adjacent QR Code (Quick Response Code) using your smartphone to access
the registration page.

Replacement Parts

When maintaining this product only the manufacturers original, genuine replacement parts may be used.
The user will lose any possible claims if replacement parts used are other than the makers original replacement parts.

Replacement parts for this product can be ordered online 24 hours a day, 7 days a week at www.Altrad-Belle247.com

For more information regarding the availability of replacement parts for this product, please contact Altrad Belle ™
using the following contact details:-

Tel:- +44 (0)1298 84606 Fax:- +44 (0)1298 84073 Email:- sales@altrad-belle.com

Alternatively, please scan the adjacent QR Code (Quick Response Code) using your smartphone to access the
Altrad Belle online parts portal.
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‘

Utilizacao deste Manual

Este manual foi elaborado para o ajudar a operar e assistir em seguranga as Serras de Pavimentos ‘Compact X' da Altrad Belle.
Destina-se a todos os revendedores e operadores das Serras de Pavimentos ‘Compact X'.

Contetdo

O capitulo “Descricdo da Maquina” ajuda-o a familiarizar-se com os controlos e a configuragdo da maquina.

O capitulo “Ambiente” ensina-lhe o modo de se descartar das pegas reciclaveis sem agredir o ambiente.

O capitulo de “Seguranca Geral” e “Saude e Seguranca” explicam como utilizar a maquina de modo seguro para Si e para o pu-
blico em geral.

O capitulo “Instru¢cdes de Operagao” ensina-lhe a montar e a usar correctamente o equipamento.

O guia de “Avarias” explica-lhe como proceder no caso de ter um problema técnico.

A seccéo de “Assisténcia e Manuten¢ao” informa-o da manutencao e assisténcia geral do equipamento.

O capitulo “Garantia” descreve a natureza da cobertura da garantia e procedimentos de reclamagéo.

A secgéo “Declaragdo de Conformidade” certifica os padrdes a que esta sujeito o fabrico do equipamento.

Directivas respeitantes a notas
Os textos, neste manual, aos quais se deve prestar especial atengéo, sao apresentados da seguinte forma:

CUIDADO O equipamento pode estar em perigo. A maquina ou o operador podem sofrer danos ou lesbées se 0s
==—=—==procedimentos ndo forem efectuados de modo correcto.

—

(A AVISO A vida do operador pode estar em perigo.

AVISO

Ill AVISO Antes de operar ou efectuar qualquer trabalho de manutencdo nesta méquina DEVERA LER

‘

e ESTUDAR este manual.

N

SABER como trabalhar em seguranga com os controlos da maquina e também os procedimentos para uma manutengao em segu-
rancga. (Certifique-se que sabe desligar (OFF) a maquina antes de a ligar (ON), para o caso de surgir algum imprevisto).

Vestir ou utilizar SEMPRE os equipamentos de seguranca apropriados e necessarios a sua protecgao.

Se tiver ALGUMA DUVIDA acerca da utilizagdo ou manutengéo em seguranca desta maquina, CONSULTAR O REVENDEDOR DA
ALTRAD BELLE.

YT T PP UOP O RSPPPPRY
(1YY el g oz= To TN B F- T V- To [ 1 - OSSR STRPPSUPRPNE
(D F=To (oI I =Tot o[ [oto L= USRI

Seguranga Geral ...............
ST T o Lo ST U = oo PR STRROPS

F N 0] o111 o (= PP EUT SRR
VErifICACOES PrEliIMINGIES .....c.iiieiiiii itttk ekt e ot bt e Rttt e o2 bt ek bt ekt e e e 42 b et 4o eh bt e bt e oo et e e b bt e e nb et e e e e e nne e e
Procedimentos De ArranqUeE E ParagemM ... ...ttt ettt et e e e e e e e e e e e e e e e s s s s e b e bttt bt et e eeeaeeeeeeaeeeeeeeaaa e n e e e e eeteteaaaaaens
[ (Voo oY B Lo @ o 1T = Tor= Lo OO PP R UOPPPPPPRPIOt
Assisténcia E Manutengao
Montagem Do DiSCO..........cccveercinrennnnn.
Diagndstico De Avarias
(1= 1= 1o (- PO T PP PPRRO
Yo T o L= =T o o (o= To TR RT SRR
Declaracao de Conformidade da CE/UE ...ttt e et e ket e eb et oottt e e s e e e ekt e et e e e bn e e e anbeeenae 4

A Altrad Belle reserva o direito de mudar as especificagbes da maquina sem aviso prévio.
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Descricao da Maquina @

Acelerador.

Admissao de Ar.

16 3. Torneira de ABRIR ‘On’/ FECHAR ‘Off o
Combustivel.

Compartimento de Filtro de Ar.

Interruptor de LIGAR ‘On’ / DESLIGAR ‘Off o Motor .
Tampa de Protecgéo da Correia.

Depdsito de Combustivel.

Pega de Operagéo.

N —

© N oA

9. Escape.
10. Vareta do Oleo do Motor / Orificio de
Enchimento.

11. Tampao de Drenagem do Oleo do Moto
12. Pedal.

13. Tampa de Proteccéo do Disco de Corte.
14. Depdsito de Agua.

15. Ponteira Guia.

16. Medidor de profundidade de agua.

Dados Técnicos

Modelo Compact X
Largura da Maquina (mm) 515
Altura da Maquina (mm) 1019
Comprimento da Maquina (mm) 771
Modelo de Motor Honda GX390
Tipo de Motor Gasolina
Poténcia do Motor (hp) 13
Peso da Maquina (kg) 929
Velocidade do Disco (rpm) 3600
Profundidade Maxima de Corte (mm) 120
Diametro do Disco (mm) 350
Capacidade do Depésito de Agua (litros) 25
Vibracéo de 3 Eixos (m/sec?) 3,5
Nivel Sonoro (dB(A)) 110

Os materiais adequados para o corte:- Concreto, Asfalto




® Seguranca Geral

Para sua segurancga e dos que o rodeiam, ler e assegurar-se que compreendeu na totalidade a informagéo que se descreve neste
capitulo. E da responsabilidade do operador assegurar-se que percebeu na integra o modo de operar este equipamento em
seguranga. Se tiver dividas de como operar correctamente a Serra de Pavimentos Compact X, consultar o Distribuidor da Altrad Belle.

quaisquer trabalhos de manutencgéao, assisténcia ou reparagao.

( A AVISO Uma manutencgéo inadequada pode ser perigosa. Ler e Compreender este capitulo antes de efectuar )

Esta maquina é pesada e nao se deve tentar levantar s6é com uma mé&o. PEDIR AJUDA ou utilizar um equipamento de igar ad
equado.

¢ NUNCA DEIXAR o motor a trabalhar sem vigilancia.

» Nao retirar ou modificar qualquer das protecgbes que estdo montadas. Estas sdo para sua seguranga. Verificar sempre o estado
e a fixagdo das mesmas. Se estiverem danificadas ou em falta, NAO USAR A SERRA DE PAVIMENTOS até a proteccéo ter sido
reparada ou reposta.

* Nao operar a SERRA DE PAVIMENTOS COMPACT X se estiver doente, se se sentir cansado ou se estiver debaixo da influéncia
de alcool ou drogas.

¢ NUNCA DEIXAR a serra sem vigilancia com o motor a trabalhar.

e DELIMITAR a area de trabalho e manter o pessoal ndo autorizado e o publico em geral a uma distancia de seguranca.

+  NAO APROXIMAR quaisquer partes do corpo do disco de corte ou de quaisquer outras pecas moveis.

» O operador devera usar o Equipamento de Seguranc¢a Pessoal (PPE) sempre que esteja a operar este equipamento (consultar
capitulo Saude e Seguranca).

» Certifique-se que sabe DESLIGAR (OFF) a maquina antes de a LIGAR (ON), para o caso de surgir algum imprevisto.

* Desligar SEMPRE o motor da maquina antes de a transportar, de a mover no local de trabalho ou de a assistir.

» Durante a utilizagdo da maquina, o motor aquece muito. PERMITIR que este arrefega, antes de lhe tocar.

+ Certificar-se que NAO ha sinais de danos no disco, nas flanges ou nos eixos antes de montar um novo disco.

« SO UTILIZAR discos de corte marcados para trabalhar a uma velocidade de operagao superior a velocidade do veio do disco.

Abastecimento em Seguranga.

« NAO fumar ou permitir chama nua na area quando esta a abastecer a maquina de combustivel.

« NAO operar motores a gasolina em espagos confinados a menos que estes estejam adequadamente ventilados.

» NAO operar a Serra de Pavimentos em locais que possam ter materiais combustiveis. As faiscas produzidas no processo de corte
podem originar um incéndio ou explosao.

» Antes de abastecer, DESLIGAR o motor e permitir que este arrefega.

» Deve-se deitar areia sobre o combustivel derramado por segurancga. Se salpicou o vestuario com combustivel, devera mudar-se.

» Armazenar o combustivel num recipiente aprovado e construido para esse efeito, longe do calor ou quaisquer fontes de ignigao.

o motor, apagar qualquer chama nua das imediagbes e ndo fumar ou foguear durante a trasfega para o
deposito. Limpar sempre o combustivel derramado.

@ Salde e Seguranca

Vibracéo

Alguma da vibragéo produzida na operagao da serra de pavimentos é transmitida pela pega as maos do operador As serras de
pavimentos da Altrad Belle foram especialmente concebidas para reduzir os niveis de vibragdo nas maos e nos bragos. Consultar os
dados técnicos e especificagbes para informagdes sobre niveis de vibracdo e tempo de utilizagdo. NAO exceder o tempo de utilizacdo
maximo recomendado.

O combustivel é inflamavel. Pode causar danos materiais e/ou pessoais. Antes de abastecer, desligar
‘ ‘ AVISO

Equipamento de Protec¢&o Pessoal (PPE)

Deve-se usar equipamento de protecgdo pessoal adequado quando se utiliza esta maquina, por ex. Oculos de Seguranca, Luvas, Pro-
tectores Auriculares, Mascara de Poeiras e Botas com Biqueira de Ago. Também o vestuario devera ser o adequado para o trabalho
que ira efectuar. Dever-se-a prender o cabelo comprido e retirar as jéias que poderdo eventualmente ficar presas nas pegas rotativas
da maquina.

Poeiras
O processo de corte ocasionalmente produzira poeiras, que podem ser perigosas para a saude. Usar sempre uma mascara apropria-
da para o tipo de poeiras que esta a ser produzido.

Combustivel
Nao ingerir combustivel ou inalar os vapores do mesmo. Evitar o contacto com a pele. Limpar imediatamente os salpicos de combus-
tivel. Se este foi para os olhos, irriga-los com agua abundante e consultar prontamente um médico.

Gases de Escape
N&o operar a Serra de Pavimentos Compact X em recintos fechados ou em areas restritas. Certifique-se que o local de trabalho tem
uma ventilacao adequada.

C A AVISO Os gases de escape produzidos por este equipamento sdo extremamente téxicos e podem causar )
— a morte!
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Etiquetas ®

Etiqueta de Rotagdes p/minuto do Disco
Etiqueta da Direcgédo de Rotagéo do Disco
Etiqueta de Aviso

Etiqueta de Niveis Sonoros

moow»

Etiqueta de Niveis de Transmisséo de
Vibragdo as Maos (BAIXO)
Etiqueta de Instrugbes de Seguranga.

m

®

Etiqueta de Zone Perigosa
H. Etiqueta de seguranca de lamina

A - Etiqueta de Rotac8es p/minuto do Disco (19.0.366)

A rotagdo maxima do disco € 3600 por minuto.

B - Etigueta da Direccao de Rotacédo do Disco (154.0.047)

O disco roda no sentido dos ponteiros do relogio.

C - Etiqueta de Aviso (19.0.375)

QUANDO SE CORTAA SECO, A POEIRA

GERADA IRA:

1. Entupir os filtros e causar uma avaria prematura no motor.
2. Poluir a atmosfera.

PARA EVITAR ISTO:

1. Usar agua para fazer descer a ppeira que esta no ar.
2. Certificar-se que o Depdsito de Agua esta cheio e o Sistema de Pulverizagdo operacional.

D - Etigueta de Niveis Sonoros (800-99972)

O nivel sonoro da maquina durante a operacéo é de 114 dB(A).

E - Etiqueta de Niveis de Transmissao de Vibracao as Maos (BAIXO) (800-99874)

O desenho desta maquina esta patenteado em Inglaterra e contempla uma redugéo dos niveis de transmisséo das vibragdes ao
operador permitindo um Tempo de Utilizagdo maior.
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@ Etiquetas

F - Etiqueta de seqguranca de lamina (Peca N° 19.0.373

N -y
N4
Ler o Manual de Usar Cal¢cado de Usar Protectores Usar Oculos de
Operacao Proteccao Auriculares Seguranga

G - Etigueta de Zona Perigosa (800-99809)

AVISO Cuidado com as
pecas moveis

H - Blade Safety Decal (800/99395)

Instrugbes sobre como usar a lamina com seguranca.
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Ambiente @
Descartar em Seguranca Componente ‘ Material
Instru¢des para protecgdo do ambiente. A maquina

contém materiais valiosos. Levar as pecas e acessorios a Pega Ago

@| descartar aos centros de reciclagem autorizados. Punhos Borracha
Chassis Aco

Motor a Gasolina Aluminio

Pecas Variadas Aco, Aluminio e Borracha

Verificagoes Preliminares

]

Inspeccdes Preliminares

So se deve ligar a maquina depois de realizadas as verificagdes que abaixo se descrevem, antes do inicio de cada sessao de trabalho
e a cada quatro horas de utilizagdo. Consultar o capitulo de Assisténcia para informacao detalhada. Se se descobrir alguma avaria, a
serra de pavimentos ndo deve ser usada até essa avaria estar reparada.

1. Inspeccionar cuidadosamente se na serra de pavimentos existem sinais de danos. Verificar se nao falta nenhum componente e
respectivas fixagoes. Prestar uma atencéo especial a proteccédo de seguranca do disco.

Verificar que n&o existem fugas nas linhas dos fluidos, nos tamp&es de enchimento, de drenagem e em quaisquer outras zonas.
Caso contrario, reparar as fugas antes de operar com a maquina.

Verificar o nivel de 6leo do motor. Se necessario, atestar.

Verificar o nivel de combustivel do motor. Se necessario, atestar.

Verificar se existem fugas de combustivel ou de dleo.

Procedimentos de Arranque e Paragem Q)

Uma manutengéo incorrecta pode ser perigosa. Ler e Compreender este capitulo antes de efectuar
C & CUIDADO 9 2 - . s

N

ok w

qualquer trabalho de manutengéo, assisténcia ou de reparagao.

N

Motor Honda GX390 a gasolina

1. Certificar-se que o disco esta totalmente levantando e dentro da protecgéo.
Usar o pedal, se necessario.

2. Abrir a admissdo de combustivel, movendo a alavanca de combustivel
completamente para a direita. ‘ Controlo da

3. Se o motor estiver frio, fechar completamente a admissao de ar movendo a

S 54— Mistura
S | ¢

Estrangulador

respectiva alavanca completamente para a esquerda. Se o motor estiver \| — ;f
quente, ndo sera necessario fechar a admissédo de ar mas eventualmente & = — A_Iavanca
podera ser preciso mover a alavanca de admissao de ar metade do curso. ”\R__;JH nga(.jo /
4.  Rodar (sentido dos ponteiros do relégio) o interruptor do motor para a posigdo —— ' Desligado de
de ligar (1). \D/] Combustivel
5.  Colocar o acelerador na posigdo de neutro, movendo-o completamente para a
direita.

6. Segurar firmemente a pega de controlo com uma mao e com a outra segurar a pega do arranque por cabo. Puxa-la devagar
até sentir resisténcia. Recolocar a pega do arranque por cabo na sua posi¢ao original.

7. Puxar rapidamente a pega do arranque por cabo. Ter atengdo para ndo puxar totalmente para fora o cabo.

Repetir até o motor pegar.

Depois do motor ter pegado, ir movendo gradualmente para a direita a alavanca de admissao de ar até esta ficar totalmente na

posicdo OFF.

10. Se o motor ndo pegar depois de varias tentativas, consultar e seguir as directrizes do guia de diagnodstico de avarias.

11. Para parar o motor, levantar completamente o disco para dentro da sua protecg¢ado e o acelerador para a posigéo neutra e
permitir que o motor trabalhe em vazio pelo menos 2 minutos.

12. Rodar (sentido contrario aos ponteiros do relégio) o interruptor do motor para a posigao de desligar (O).

13. Fechar a torneira de combustivel.

©®
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InstrucbOes de Operacao

Transporte da serra de pavimentos para o local de trabalho

Antes de transportar a serra de pavimentos, assegure-se que o disco esta totalmente subido para dentro da protec¢ao e que o mo-
tor esta desligado. NUNCA transportar a serra de pavimentos com o disco descido ou com o motor ainda a trabalhar, mesmo que
seja para a mover uma distancia pequena.

Verificar se a valvula de saida da agua esta fechada e seguidamente atestar o respectivo depdsito com agua limpa. Para garantir
um caudal uniforme, certifique-se sempre que o nivel € mantido constante.

Se for usado um depdsito de agua externo, certificar-se que a valvula de saida da mesma esta fechada antes de o ligar a serra.
Uma vez ligado, utilizar a valvula para controlar o caudal de modo a manter um fornecimento constante de agua ao disco.

Depois de se terem efectuado as verificagées descritas no capitulo Verificagdes Preliminares, pode-se ligar o motor.
O disco devera estar a rodar em vazio. Verificar sempre no disco se néo existem sinais de oscilagao, vibragéo ou ruidos anormais.
Se algum destes factores ocorrer, parar imediatamente a maquina e consultar o capitulo de diagnéstico de avarias.

Regular o acelerador para o méaximo, utilizar a alavanca de controlo para baixar suavemente o disco na zona de corte e
usar o marcador para obter a profundidade requerida de corte.

Para se obter o corte, dever-se-a ajudar a serra com um movimento suave para a frente.

A velocidade de deslocagéo sera determinada pelo estado da superficie que esta a ser cortada.

NAO ficar alinhado com o disco e com as particulas quentes que saltam durante a operagéo de corte.
NUNCA colocar o disco bruscamente na zona de corte.

Se a superficie a cortar for muito dura, a serra demorara mais tempo a efectuar o corte. Se este for feito em varias passagens,
reduzir-se-a o excessivo desgaste do disco que em caso contrario ocorreria.

NAO forgar a serra para a frente pois isso causara danos no disco.
NAO tentar cortar sem ser em linha recta, por que provocara fissuras de cansago ou a quebra do disco.

Para parar a serra, seguir os procedimentos de Arranque / Paragem.
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Assisténcia e Manutencgéo ®

Manutencédo

A Serra de Pavimentos Compact X da Altrad Belle foi concebida para proporcionar muitos anos de operagéo sem problemas. No
entanto, é importante que a manutengéao regular simples descrita nesta seccédo seja realizada. Recomenda-se que um agente
autorizado da Altrad Belle execute todas as principais opera¢des de manutengéo e reparagao. Utilize sempre pecgas de substituicdo
genuinas da Altrad Belle; a utilizagdo de pegas nédo originais pode invalidar a garantia do equipamento. Antes da realizacédo de
qualquer servigo de manutengdo na maquina, desligue o motor. Se trabalhar com uma maquina com motor a gasolina, retirar o
cachimbo da vela de igni¢cdo. Coloque sempre a serra de pavimentos ao nivel do solo para garantir que quaisquer niveis de fluidos
seréo lidos correctamente. Utilize apenas 6leos recomendados (consulte o quadro na pagina seguinte).

Periodo de Rodagem

Quando utilizar a Serra de Pavimentos pela primeira vez, o 6leo do motor tem de ser mudado depois do periodo de rodagem inicial
(consulte o manual do motor para informacao suplementar). A tensdo da correia deve ser verificada apos 4 horas de utilizagéo.
Quando colocar uma nova correia, dever-se-a verificar a tensdo da mesma apoés os primeiros 30 minutos de utilizagao.

Correia de Transmisséo

Retire a protecgéo da correia e depois verifique a tensdo da mesma imprimindo-lhe uma ligeira pressdo com os dedos, de forma mais
central possivel entre a transmissdo do motor e o veio da polia. A correia devera deflectir 4 mm. Se necessitar de regular a tenséo

da correia, desaperte os parafusos de fixagdo do motor o suficiente para o conseguir deslocar. Ajuste a posi¢do do motor rodando

os parafusos de tensionamento na parte da frente da maquina. Uma vez afinado, volte a apertar os parafusos de fixagdo do motor

e verifique a tenséo da correia. De seguida, verifique o alinhamento da polia. Se este estiver incorrecto, desaperte os casquilhos de
fecho conicos e desloque a polia para ajustar. Assim que a polia estiver alinhada, volte a apertar os casquilhos de fecho cénicos. Por
fim, recoloque a protecg¢ao da correia, certificando-se de que esta instalada de forma correcta e segura.

Assisténcia e Manutencao Q)

N ) Depois das Primeiro més | 3 Meses/ | 6 Meses/
Manutencédo de rotina e
primeiras 4 horas /20 horas 50 Horas | 100 Horas
) Verificar o nivel v
Oleo do Motor
Mudar v v
Examinar o estado v v
Filtro de Ar
Limpar / Substituir v
Vela de ignigdo Verificar / Limpar v
Correia da Transmissao | Tensionar v v v

Quantidade e Tipo de Oleo / Combustivel — Tipo de Vela de Ignicéo

Tino de Oleo Quantidade Tipo de Capacidade | Tipo de Vela Aberturado
P (Litros) Combustivel (Litros) de Ignicéo Eléctrodo (mm)
Motor Honda GX390 a Gasolina sem BMG6ES or
Gasolina S-AE.10W 30 11 Chumbo 6.4 BPR6ES 06-07

Remocéao do Veio do Eixo

Retire a protecgao da correia, as correias, o casquilho inferior de fecho cénico e a chaveta de transmissao.

Incline a maquina para tras para permitir o acesso aos rolamentos do veio do eixo.

Aqueca os parafusos de pressao nos rolamentos.

Retire os 2 parafusos de presséo no lado do disco e os 2 parafusos de pressdo no rolamento de transmissao e retire o eixo.
Substitua o veio do eixo e alinhe a ranhura na extremidade do disco com os parafusos de pressao.

Volte a inserir os parafusos de pressdo em ambas as extremidades e fixe utilizando loctite 638.

oarwb=
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Q) Montagem do Disco

(& CUIDADO

Uma montagem incorrecta do disco pode causar lesées graves. Assegure-se que segue as instrucées
de montagem. No caso de qualquer duvida, contactar o Representante da Altrad Belle.

)

C& CUIDADO

NAO opere a serra do piso com a prote¢édo da lémina na posigao levantada. Isso pode causar
ferimentos graves.

)

Retirar o cachimbo da vela de ignigéo.

1

2. Subir a frente da serra até a sua altura maxima utilizando o pedal.

3. Desligar o tubo de alimentagéo de agua da protecg¢ao da correia.

4. Desapertar o parafuso colocado na parte lateral da protecgéo da correia e depois
levanta-la para cima ao mesmo tempo que a afasta da serra para a retirar.

5. Retirar a porca do veio (3) e a placa de sujeicao (2) utilizando a chave fornecida.

6

Verificar se existem danos ou desgaste tanto na placa de aperto como nas placas

posteriores. Se necessario, substitui-las.
7. Limpar a flange antes de encaixar o disco.
8. Certificar-se que a seta desenhada no disco aponta na mesma direcgao da

rotacao da ferramenta.

9. Montar um disco original da Altrad Belle no veio certificando-se que este fica colo
cado no cubo do eixo e esta alinhado com a flange.
10. Recolocar a placa de sujei¢éo (2) no perno de encaixe (1) passando-o pelo disco e

placa posterior.

11. Repor a porca do veio (3) e apertar firmemente.

12. Recolocar a protecg¢ao do disco.

13. Colocar o cachimbo na vela de ignigao.

14. A maquina esta pronta a ser usada.

NOTA: - Quando a lamina é alterado, garantir o ponto pivot de guarda &

suficientemente lubrificadas.

Diagrama 1

Diagnostico de Avarias

Avaria

O motor ndo pega

‘ Causa

O combustivel ndo chega ao motor.

‘ Solugéo

Abrir a torneira de combustivel.

Encher o depdsito de combustivel.

O motor esta desligado

Ligar o interruptor do motor.

Vela de ignigéo esta suja.

Limpar, verificar e regular a abertura do
eléctrodo.

O motor esta frio

Fechar a admissao de ar.

O motor esta afogado.

Honda, Abrir a admissao de ar, pbr a alavanca
do acelerador no maximo e puxar o cabo do
arranque até o motor comecar a trabalhar

O disco nao roda

Tensionamento incorrecto das correias

Tensionar de novo as correias.

As correias estao partidas

Substituir as correias.

Demasiado ruido, vibragao ou oscila-
¢ao do disco.

Examinar o estado dos rolamentos do veio.

Substituir, se necessario.

Verificar se o perno de encaixe do disco
esta danificado.

Substituir o perno de encaixe, se necessario.

Verificar o aperto da porca do veio.

Apertar, se necessario.

Verificar o estado da flange do disco.

Substituir, se necessario.

Ver se o disco esta danificado.

Substituir o disco.
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A sua nova Serra de Pavimentos Compact X da Altrad Belle é garantida ao comprador original pelo periodo de um ano (12 meses) a
contar da data da compra. A garantia da Altrad Belle cobre todos os defeitos de concepgéo, materiais e mao-de-obra.

A garantia Altrad Belle ndo cobre:

1. Prejuizos causados pelo abuso, ma utilizagdo, quedas ou actos similares resultantes do incumprimento das instru¢gdes de ma
nutencao, operagao e montagem.

2. Alteragbes, incorporagdes ou reparagdes realizadas por pessoal nao qualificado pela Altrad Belle.

3. Custos de embalagem e transporte de ou para a Altrad Belle ou seus Distribuidores autorizados para reparagédo ou orgamento de
qualquer maquina em garantia.

4. Os custos de material e/ou mao-de-obra para renovar, reparar ou substituir componentes devido a desgaste normal.

Os seguintes componentes ndo sdo abrangidos pela garantia:
. Correia(s) de transmissao
. Filtro de ar do motor
. Vela de ignicdo do motor

A “Altrad Belle” e/ou os seus agentes autorizados, directores, empregados ou seguradores ndo serdo considerados responsaveis por
danos, perdas ou despesas, consequentes ou outros, relativos ou devido a incapacidade de usar a maquina para qualquer finalidade.

Reclamacgdes de Garantia.
Todas as reclamagdes de garantia deverao ser primeiramente dirigidas ao Altrad Belle, por telefone, fax, E-mail ou por escrito.

Reclamacgdes de Garantia.
Tel : +44 (0)1298 84606, Fax : +44 (0)1298 84073, Email : warranty.dept@altrad-belle.com

Para reclamagdes de garantia:

Altrad Belle Departamento de Garantias,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

Inglaterra

Registo de Garantia:

Seguindo o compromisso que assumiu para ser mais ecoldgica e respeitadora do ambiente, a ALTRAD Belle
acaba de langar o registo online da Garantia. Para aceder a pagina de registo do website, utilize o seguinte
enderecgo:-

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Em alternativa, também pode digitalizar o Cédigo QR (cédigo de resposta rapida) com o seu smartphone
para aceder a pagina de registo.

Pecas de Reposicéao ®

Ao fazer a manutengao deste produto, apenas pegas de reposi¢ao originais € genuinas do fabricante podem ser usadas.

O usuario perdera quaisquer reclamagdes possiveis se as pegas de reposi¢ao usadas forem outras que ndo as pegas de reposigao
originais do fabricante.

Um PDF com as listagens de pegas para este produto pode ser encontrado na se¢éo ‘produto’ do nosso site www.Altrad-Belle.com

Informagdes sobre a compra de pegas de reposigao de seu distribuidor local podem ser encontradas na segéo ‘entre em contato con-
osco’
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Kak nonb3oBaTbCcA 3TUM PyKOBOACTBOM

HacTosiliee pykoBOACTBO MOMOXeT BaM Ge30MacHO aKCMyaTupoBaTb 1 06CrykmBaTh Hapeaunk Wweos Compact X.9To pykoBOACTBO
npeaHasHa4YeHo AnA AUNepoB 1 onepaTopoB Hapesyrka weos Compact X.

Mpeaucnosue

B pasnene OnucaHue ycmpolicmea MOXHO 03HAaKOMUTLCS CO CXEMOW U OpraHaMu ynpasreHus yCTPONCTBa.

B paspene Okpyxarowjass cpeda faHbl yKkasaHUsi MO 3Konornyecky 6esonacHow yTunmaaumm CnncaHHoro yCTponcTea.

B pasgenax O6was mexHuka 6e3onacHocmu n OxpaHa mpyda oGbsiCHsIeTCs, kak obecneynTb GesonacHOCTb A cebs 1
OKpY>XatoLLMX Mpu 3KCnyaTaumm yCcTponcTea.

Pasnen MHcmpykuyusi no akcnsyamauyuu NOMOXET BaM B Hanazke v aKcniyaTtauumn ycTpoucTea.

Pasgen Pykoeodcmeo no ycmpaHeHuUro HeucrpasHocmel NOMOXET BaM B Criyyae npobrnemMbl ¢ yCTPOWCTBOM.

Pasnen TexHu4eckoe ob6cnyxueaHue NOMOXET BaM BbINOMHUTL obLlee 06CrnyxmBaHue yCTPOUCTBa.

B pasnene MNapaHmusi onvcaHbl rapaHTUIAHbIE YCIIOBUSI U MOPSA0K NPeabsABNEeHNs peknamaLuii.

Yka3aHusl B OTHOLUEHUM YCNOBHbLIX 0603Ha4YeHUNA.
TekcT, TpebytoLmnii 0co60ro BHUMaHUs, B HACTOSILLLEEM PYKOBOACTBE 0603HaYaeTcs criedyowmmM obpasom:

(& BHMMAHME Vicnonb3oBaHWe U3genus ConpsiXXeHoO C PUCKOM. HecobntoaeHve WMHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTYU K

NOBPEXOEHNIO YCTPOMCTBA UIM TpaBMaM Nosb30BaTers.

A OCTOPOXHO XusHb onepatopa nog, yrpo3oi.

—

OCTOPOXHO

(- OCTOPO)KHO Mepepn akcnnyatauuen unu obenyxmsanmem atoro ycrtponctea CIIEQYET O3HAKOMUTBLCA ¢
HaCTOSALLMM PYKOBOLCTBOM.

N

CNEAYET 3HATb nopsigok 6e3onacHoro yrnpasneHust yCTPOMUCTBOM U ero 6e3onacHoro obcnyxusanus.(Mpumevanue. MNepeq
3arnyCckoM YCTPOWCTBA CrielyeT y3HaTb, Kak OHO BbIKIHOYAETCS, Ha Crly4all BO3HUKHOBEHUSI TPYAHOCTEN. )

CINEQOYET BCEIQA HOCUTb MM UCNONb30BaTb COOTBETCTBYHLLME CpeacTsa nHanemayanbHon 3awmTel. MO BCEM BOMPOCAM o
6e3onacHoit aKcnnyaTaLmm unu obcnyxmeaHuio atoro yetpoiictea OBPALLANTECH K CBOEMY HAYATNBHUKY UM B KOMIMAHUIO:
ALTRAD BELLE (Benuko6putaHus): +44 (0) 1298 84606

OrnaBneHue

KaK MONb30BaTECH STUM PYKOBOLCTBOM .......cteetiututteeeeaautteteeaaaataeeeaasaasutseeaaaaaastseeeeeaaassee e e e e e e nbee e e e e a4 a b be et e a4 o nbbe e e e e e e anbb b et e e e e neeeeaeeanbbneeeeeaan 26
(OO 1@ 10 1 14 USSP 26
(O Toz= L TR oy yoTo ) (o 1 == L TP TP PO PP PP P UPRPRPPPPON 27
TEXHUUECKNE XAPAKTEPUCTUKM «.eveiietieieeeeeeeesasesaasasasaaatattt sttt e eeeeteeeeeeaaaaaaaaaaaaaneaesas s sasatstsbe bttt bt be e e e e e e eeeeeaeeaeae s e e e bebeeeeeeeeeeaeaaaeaeeeeaenaeenanas 27
(@ T TT =Y I (o G 1= R o1 Lo [= (ot x Lo o 1 HN TR 28
(@) o= T T 1 o)/ = OSSPSR 28
1G] = T SRS PRR P 29 - 30
(@114 o)y e o U E= T W od 1Y - SRS PRTUPTPP 31
[T oT=Ta g )Y e (o)=Y TR o To] = =T o PO P PP OPUPPPPPN: 31
(o] o3 Valo ) qy )Y e = o Tea r=T o) = - PR STUPER 31
VIHCTPYKUMS NO IKCMNYATALMMN (BEIIMKOBPUTAHMIT) .....eieiiiiieiiit ettt ettt ekttt ke et e et e et e ekttt e et e ettt e et e e e e e e s 32
TexHuveckoe 06CnyXMBaHNE N PEMOHT (BEMMKOBPUITAHMST) ... .ceiiiiiiiiiie e i ittt ee e e eetite e e e e sttt e e e e ettt e e e e e stb et e e e e atbsaeeeeaasstaeeeesssnraeaeessnnees 33
TEXHNYECKOE OOCITYIKUBAHME M PEMOHT .....eeeeeiiieeeuteeeatteeeauteeeaaseeeessteeeaasseeaaseeaeasseeeaseeeeamseeeaaseeeeamseeeamseeeeasbeeeenteeeeamseeeanbeeeseeeeanneeeeanneeennn 34
1Y o] = 1 L 17 (o1 = LU 34
PykoBOACTBO MO YCTPAHEHMIO HEMCNPaBHOCTEN ...35
e T=TaE= Lo N TR = Lo 4 PP S P OU PP PP 35

L= = L PP U UUPPRU RPN 9

Altrad Belle sripase uameHsimb mexHu4eckue ycrosus Ha ycmpolicmeo 6e3 npedsapumerbHo2o yeedomeHust uiu 06s3amernseme.
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OnucaHue ycTtponcrtea

16

9. BbixnonHas cuctema.

10. lopnosuHa ansa 3anueku macna /
MacnsHbIv Wwyn

11. MacnocnuBHas npo6ka.

12. HoxHas neganb.

13. Koxyx gucka.

14. BopgsiHou b6ak.

15. Hanpaensiowas ykasatens.

16. myGuHa BoAbI KOnew.

TexHUu4Yeckue XxapaKTepUCTUKH

© NG kAN =

Pblvar gpoccernbHOM 3aCroHKK.

Pblyar BO3ayLLIHOW 3aCNOHKU.

Pblyar BKMoYeHUS/BbIKMIOYEHNS nogayYn Tonnmea.
Kopnyc Bo3ayLuHoro cdunesrpa.

BobikntouaTenb gsuratens.

Koxyx pemHs1.

TonnueHbIN Bak.

Pyuka ynpasneHus.

Mopenb | Compact X
LLinpuHa yctponctea (Mm) 515
BeicoTa ycTponcTea (Mm) 1019
[OnuHa ycTpowncTBa (Mm) 771

Mopenb aBuratens

Honda GX 390

Tun oBuratens

BeH3nHoBbIN

MowHocTb agBUratens (n. c.) 13
Bec ycTtpoucTBa (kr) 99
YacTtoTta BpalweHus aucka (06/MuH) 3600
mybuHa pe3a, He 6onee (MM) 120
[OunameTp gucka (Mmm) 350
EmkocTb BogsiHoro 6aka () 25
O6bemHas Bubpauus (m/c2) 3,5
YpoBeHb wyma (aBbA) 110

Pa3pe3aembin maTepuan:

BetoH, Acchanst




Obwan TexHUKa 6be3onacHocTu

YTo6bl 3alLMTUTE Ce0S M OKPYXKatoLLMX, BHUMATENbHO 03HAaKOMbLTECH CO CrneaytoLlein nHgopmaumen no TexHnke 6e3onacHoCTy.
Onepatop 06s13aH [OCKOHaNbHO 3HaTb NOPsAA0oK Ge3onacHoK aKcnnyaTaumm aToro obopynoBaHus. Ecnv Bbl He yBepeHbl B CBOMX
3HaHWsIX No 6e3onacHON 1 NpaBUbHONM 3KCnyaTaumm Hapesdnka weoB Compact X, obpatutecb K CBOEMY HayanbHUKY U B
komnaHwuto Altrad Belle.

OCTOPO)KHO HenpaBunbHoe O6CJ'Iy)KVIBaHVIe CONPSKEHO € puckoMm.lNepen BbINONHEHNEM TEXHNYECKOTO
O6CJ'Iy)KVIBaHVI9| Unn pemoHTa cneayet 03HaKOMUTbCA C HAaCTOALLMM pasaerniom.

e 3ANMPEWAETCA nogHumaTh 3TO YCTPOMUCTBO B oanHoYKy. CIIEAYET B3aTb cebe NoOMOLLHMKA UM BOCMONb30BaThCA
COOTBETCTBYIOLUMM NOABEMHbIM 060PYyAOBaHNEM.

* 3ANPELWAETCA octaBnate pabortatowwmin ABuratens 6e3 npycmorpa.

e 3AMNPELUAETCA cHumaTtb nnu BCKpbIBaTb YCTAHOBITEHHbIE KOXYXM, TaK KAk OHW NpefHas3HayvyeHbl Ans 3awmTbl onepaTopa
CnepyeT Bcerga npoBepsATb COCTOAHNE U HAAEXKHOCTb KOXYXOB. Ecnn oHn noBpexaeHbl nunn otcyTeTeytoT, SAMPELWLAETCA
MCNONb30BATb HAPE34UK LLIBOB, noka koxyxu He OyayT 3amMeHeHbl Ui OTPEMOHTMPOBAHbI.

e 3AMNPELUAETCA ncnonb3oBatb Hapesuumk weoB Compact X, ecnv Bbl 60MbHbI, yCTanu UM HaXoguMTeCh Nog BO3AENCTBUEM
arnkororns unm HapKoTUKOB.

» 3AMNPELWAETCA octaBnaTth 6e3 npucmoTpa Hapesyrk ¢ paboTarolmm asuratenem.

* OBA3ATEJIbHO oropoautb pabounii y4acTok U He JOMnycKaTb Ha HEr0 MOCTOPOHHMX, YTOObI OHM OCTaBanucb Ha 6Ge3onacHoM
paccTOsHUN.

* HE npubnuxatb YacTv Tena K QUCKy Unun ApyrmMm NoABWXKHbIM AeTansaM yCTPOWCTBa.

*  OBA3ATEJIbHO vcnonb3oBaTtb cpeacTea nHamesuayansHon 3awutbl (CU3) npm akcnnyatauum atoro o6opyaoBanus.(Cm. pasgen
«OxpaHa Tpyaa»).

« [epepn 3anyckom yctpowictea cneagyeT OBA3ATEJIbHO y3HaTh, Kak OHO BbIKITHOYAETCS, HA Cy4Yalnt BO3HUKHOBEHWUSI TPYAHOCTEN.

e CJIIEAYET Bbiknto4MTb ABUraTenb nepea ero TpaHCNopTUPOBKON, NepemMeLLeHemM nnm obcnyXmBaHneM.

e CINEQYET patb ABuratento oCTbiTb, Mpexae YeM npukacaTbCsi K HEMy, MOTOMY YTO OH CUITbHO HarpeBaeTcs B npouecce
aKcnnyarauuu.

*  OBA3ATEIbHO ocmoTpeTb Anck, hnaHubl 1 Banbl AN BbIABNEHUSA NPU3HAKOB MOBPEXAEHWU Nepea YCTaHOBKOW HOBOIO AMCKa.

e Mcnonb3oBaTb TOMbKO AMCKW, pacCYUTaHHbIE HA CKOPOCTb BpaLLEHMs, NPeBbILLaoLLyto paboyyio CKOPOCTb BpalleHWs Bana gucka.

e CIEAYET NOMHUTb 0 BO3MOXHbIX ONAacHOCTAX BO BpeMs akcnnyartaumn.Hanpumep, nog3emHble kabenu v rasoBble TpyObI.

Be3onacHocTb Npu ncnonb3oBaHMU TONNMBA.

e 3AMPELWAETCA KkypuTb 1 NONb30BaTbCs OTKPbLITLIM OFTHEM Ha y4acTKe BO BpeMS 3anvBKM TONNMBA.

e 3AMNPELWWAETCA akcnnyatnpoBaTh O€H3MHOBbLIE ABUraTENM B 3aKPbITOM NPOCTPaHCTBE 6e3 Haanexallen BeHTUNSLUN.

e 3AMNPELLAETCA akcnnyaTmpoBaTh pe3ynk Ha y4acTKax C roprounmu Bellectsamu. /Ickpbl, BO3HMKaOLME Npu pe3ke, MoryT
NPUBECTU K NOXapy Unu B3pbIBy.

e CINEAYET BbikNtouMTb ABUraTenb U AaTb €My OCTbITb Nepes 3anpaBKow.

* [lponutoe TONNUBO criefyeT HemeaIeHHOo 3ackinartb NeckoM.Ecnv TonnMBo nonano Ha oAexay, CrnefyeT CMeHUTb ee.

* TonnuBo JOMKHO XPaHUTbLCHA B 0f0OPEHHOM, crieumnanbHOM KOHTeMHepe BAanu OT MCTOYHMKOB Tenna v BO3ropaHus.

Tonnueo orHeonacHo.OHO MOXET NPUBECTY K TpaBMaM Unu NoBpexaeHunto nmyLuecTea.lNepen
OCTOPOXHO sanuskoii Tonnmea B TONNMBHBIN 6ak CrieayeT 0CTaHOBUTL ABUraTeNb W NOTYLUINTL BCE UCTOUHIKM
OTKPbITOro orHs.MponuToe TONMMBO criedyeT oba3aTenbHO yoparth.

OxpaHa Tpyaa

Bu6pauun

YacTb BMOpaLum, BO3HMKaIOLLEN BO BpeMs paboTbl HapesyrKa LUBOB, NepefaeTcs Yepes pyyKy Ha pyku onepartopa.Hapesunk
LBOB Npou3BoacTBa komnaHuu Altrad Belle umeeTt ocoboe ncnonHeHve, cHuxarowee ypoBHY Bubpaumm pyk.YpoBHy Bubpaumm un
Bpems aKcnnyaraummn (peKoMeHayeMOe MakCMMaribHOE BpeMs eXXeHEBHOrO BO3AENCTBIUSA) yKa3aHbl B TEXHUYECKUX YCIIOBUSAX U
xapakTtepuctmkax.3AMPELWLAETCA npeBbiwaTe MakcumarnbHOe BpeMsi aKCnnyaTauum.

CpeactBa MHAMBUAyanbHou 3awmTbl (CU3)

CnepnyeTt HocuTb noaxogsme CA3 Bo Bpemsi akcnnyaTaumm atoro o60pyaoBaHuns, TO eCTb 3alLMTHbIE OYKM, MepyaTky, cpeacTsa
3aLMThl OpraHoB criyxa, pecnmpaTop, 3alMTHY0 06yBb C MeTannmMyeckum HockoM.Cnewuogexaa AormKkHa COOTBETCTBOBATL
BbINOMHsiEMON paboTe.[InHHbIE BOMNOCHI CrieayeT cobpaTh C3aau B XBOCT, CHATb BCE OBENMPHbIE U3AENKs, KOTOPble MOryT 3auenuTb
noABWKHbIE AeTanun o6opyaoBaHus.

Menb
Mpwn peske MoXeT 06pa3oBbIBaATLCA Mblfb, YTO HEGE30MacHO AN 300poBbs onepaTtopa.CneayeT paboTaTh B Macke, pacCYMTaHHOM Ha
VN Nbinun, obpasyemon nNpu peske.

Tonnueo
He rnotatb TOMNMMBO 1 He BObIXaTb €ro napbl, M3beratb NnonagaHusa Ha Koxy.lMpu nonagaHuy Ha KOXy HeMeaieHHO CMbITb.[1pn
nonagaHun B rnasa oburbHO NPOMbITL Ffasa BoAoW M Kak MOXHO ckopee obpaTuTbCs 3a MeQULMHCKOM NMOMOLLbIO.

BbIxnonHble rasbl
3anpeluaercs akcnnyaTMpoBaTb Hapesyumk WweoB Compact X B NoOMeLeHUM Unu orpaHn4yeHHOM npocTpaHcTee. Obecneuntb
Haanexally BeHTUNAUMI Ha pabodem yyacTke.

A OCTOPOXHO Beipa6atbiBaeMble 3TMM 060pyaoBaHNEM BbIXIIOMHbIE radbl 04eHb TOKCUYHbI U MOTYT Y6uTb!
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3HaKu

>

. BHak C YKa3aHneMm 4acToTbl BpalleHna gucka

[s9)

. 3HaK C ykazaHneM HanpaBsfieHVs BpaLleHusi
avcka

. MNpenynpeantensHbIA 3HaK

. 3HaK € ykasaHvnem ypoBHs LWyma

. 3HaK 0 H13KOM YpOBHe BMbpaummn pyk
3Hak 6esonacHocTK

. 3Hak 06 onacHow 30He

I GG Mmoo

. 3Hak 6e3onacHOCTb HOXEN

A - 3Hak ¢ yka3aHueM YacToThbl BpauweHua aucka (19.0.366)

YacToTa BpalleHus ancka, He 6onee 3600 06/MUH.

B - 3Hak ¢ ykazaHueM HanpaBneHus BpaweHusa avcka (154.0.047)
[uck BpalLaeTcsi No YacoBOW CTperKe.

C - MpeaynpeautenbHbiv 3Hak (19.0.375

MNP PESAHUWN BE3 COX MblJ1b:

1. 3BacopsieT unsTp 1 BEIBOAWT 13 CTPOS ABUraTernsb.

2. 3arpsisHaeT atMocdepy.

MO3TOMY CJIEAYET:

1. OcaxpgaTb Nbinb BOAOW.
2. CneguTb 3a ypoBHEM B BOASIHOM Hayke 1 NpoBEPUTb UCMPABHOCTb CUCTEMbI PaChbIfIEHMS.

D - 3Hak ¢ yka3zaHueM ypoBHA wyma (800-99972)
YpoBeHb Lyma BO BpeMs paboTbl yCTPONCTBA COCTaBNAeT
E - 3Hak o0 HU3KOM ypoBHe BUbpauuu pyk (800-99874

YCTpOWCTBO MMEET 3anaTeHToBaHHOE B BennmkobputaHum CNONHEHUE, CHUXKatoLLee ypoBHM BUBpaLIMK pyK, UTO MO3BONSIET YBENNYNUTD
NPOAOIHKUTENBHOCTb SKCMyaTauuu.
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3HakKu

F - 3Hak 6e3onacHocTtu (19.0.373

M~

)

MpouTtute Pa6GoTaTtb B Pa6oTaTtb B Pa6oTaTtb B
pykoBoACTBO Ans 3awWmTHOM OBYBM 3aLWMUTHBbIX 3aLMUTHBIX OYKax
oneparopa HayLHUKax

G - 3Hak 06 onacHou 30He (800-99809)

OCTOPOXHO! OcTopoXxHO!
MoaBuxHble
yacTu

H - 3Hak 6e3onacHOCTbL Hoxen (800/99395)

MHCTpyKumm no 6e3onacHOMY MCMONb30BaHWUIO NIE3BUSI.
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Okpyxawowana cpeana

Be3onacHasa ytunusaumsa

. . KomnoHeHT ‘ MaTtepuan
@ YkasaHusi No 3awute okpyxatoLlen cpeabl.YCTPONCTBO
@é COAEPXUT LieHHble MaTepuanbl.CnncaHHoe yCTPOMCTBO Pyuka Cranb
BMeCTe CO BcromoraTtenbHbIM 060pygoBaHMeM caaeTcs PyKOSTKM Peanna
Ha COOTBETCTBYyIOLLEee nepepabaTbiBaloLee NpeanpusTue.

OcHoBHas pama Cranb

BeH3nHOBLIV ABUrartenb AnNOMUHNI

PaznuyHble getanu Cranb, anoMuHMIN 1 pe3nHa

NMpeanyckoBble NPOBeEPKU

MpennyckoBas npoBepka

Mepen Havyanom paboTbl U NOCHe KaxablX YETbIPEX YAcOB 3KCMIyaTaLMn cregyeT BbIMOMHUTL NPeanyckoByto NpoBepky.loapobHblie
yKa3aHWsi U3NoXeHbl B pa3ferne o TeEXHUYeckoM obcnyxusaHun.[lpy BeISIBIEHUN HEUCNPABHOCTU CrieQyeT NpekpaTuTb 3KChyaTauuto
Hapes4yumKa LIBOB 0 YCTPaHEHWS1 HEUCMPaBHOCTMU.

1. TwaTenbHO OCMOTPETb HAapPE34MK LLIBOB AJ1S1 BbIIBNEHNS MPU3HAKOB MNOBPEXAEHNN.YOeanTbCs, YTO KOMMOHEHTbI HA CBOMX MecTax 1
3akpenneHbl.Ocoboe BHMMaHWe cneayeT obpaTnTb Ha 3aLUMTHbBIN KOXYX AMCKa.

2. TpoBeputb TPyOKM, WNAHTK, 3aNMBOYHbIE OTBEPCTUS, MPOOKN CIMBHBLIX OTBEPCTUI U ApYyrve YacTu ANs BbiSiBIIEHUS NPU3HaKoB
yTeuek xuakocTten.lNepen akcnnyaTtaumen cnegyert yCTpaHUTb YTEYKU.

3. lNpoBepuTb ypoBeHb Macna B ABUratene u JONUTb Npu HEOOXOANUMOCTH.

4. TlpoBepuTb ypOBEHb TONNMBA B ABUraTene u JONuTb Npu HEOBXOANUMOCTH.

5. OcMmoTpeTb ANs BbISIBMEHWS YyTEYKM TONnmnea unm macna.

NMopsaok nycka n octaHoBa

BHUMAHUE HenpasunbHoe obcnyxvBaHne Conps»keHo ¢ puckoM.llepes BbINONHEHNEM TEXHUYECKOTO
——————————— obcnyxuBaHnsa U peMoHTa crieflyeT 03HaKOMUTBLCS C HACTOSALLMM Pasaeriom.

Ben3unHoBbIM ABUratens Honda GX390
1. Y6eauTbcs, 4TO AUCK NOSTHOCTBLIO MOAHANCS B KOXYX MPWU HaXaTUM Ha HOXHYHO
neparnb. Hpoccenb
2. OTKpbITb TONNMBHLIN KPaH, NepeaBNHYB pblvar BKTIOYEHWA/BBIKMIOYEHNS nogavn
TONNNBA B KparHee NeBOE MONOXEHNE. ‘ :h
3. B cnyyae xonogHoro nycka nepeaBuHyTb pblyar BO34YLLHOW 3aCNOHKM B KpaHee | @ : Moncoc
nesoe nonoxexune.B cnyyae ropsiyero nycka nogcoc o6bi4HO He Tpebyetcs. A ?\ —= | J{f
OpHako ecnu aBuraTernb OCTbIf, MOXET MOHA4006UTLCA YaCTUYHBIA NOACOC. ' @ T Tonnueo
4. TloBepHyTb BbIKMOYaTENb ABUraTENS MO YACOBOW CTPEfiKe B NONOXeHue «I». Z\J&%____ OTKPbLITO
5. TepesecTn pblyar p,poccenbr[oﬂ 3aCrOHKN A0 yropa Bnpaso, YTobbl yCTaHOBUTb ﬂ /3AKPBITO
APOCCENbHYIO 3aCINOHKY B HEMTPanbHOE NoroXeHue.

6. Kpenko aepxa pyyKy ynpaBneHus OQHON PYKOWN, B3ATLCS 3a MYCKOBYIO PYKOSTKY
Apyroi pykon.lNoTsHYTb 3a NYCKOBYIO PYKOSATKY, NOKa He MOYyBCTBYETCS CONPOTUBIIEHNE, U AaTb PYKOSITKE BEPHYTLCSI HA MECTO.

7. Pe3Ko AepHyTb 3a MyCKOBYIO PYKOATKY, CTapasiCb He BbITAHYTb LUHYP Ha BCIO ANUHY.

8. ToBTOpPATL MpoLEeAypY A0 3anycka AsuraTens.

9. Tllocne 3anycka gBuratens NOCTENEeHHO NePeBECTH pblyar BO3OYLLUHOW 3aCNOHKN B KpalHee npaBoe MOrioKeHWe.

10. Ecnu gBvratens He 3anyckaeTcsi Nocrne HEeCKONbKNX MOMbITOK, criegyeT obpaTuTbCs K PyKOBOACTBY MO YCTPaHEHMIo
HeuncnpaBHOCTEN.

11. Ans octaHoBa ABuUratens cregyeT NofiHOCTbIO NMOAHATb ANCK B KOXYX M NepeBecTy APOCCENbHYIO 3aCiOHKY B HEWTpanbHoe
nonoxenune. [late Asuratento nopaboTaTb BXOMOCTYIO HE MeHee ABYX MUHYT.

12.ToBepHyTb BbIKMOYaTENb ABUraTENs NPOTUB YaCOBOW CTPENKU B nonoxeHne «0».

13. MepekpbITb NOgayy Tonnmea.
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WHcTpyKumsa no akcnnyataumm (Bennko6purtaHus)

[locTaBMTb Hape34uK LWBOB Ha MECTO JKCMyaTauun.

Mepen TpaHCMOPTUPOBKOW Hape3yvKa LWBOB B APYroe MeCcTo CriefyeT NONMHOCTLIO NOAHATL OUCK B KOXYX M BbIKMOYUTL ABUraTens.
SAMPELWAETCA TpaHcnopTypoBaTb Hape3yyK WBOB C OMYLLEHHbIM QUCKOM Uy paboTarowwmm gsuratenem, faxe ecriv HyXHo
nepeBe3T! Hape3yrK Ha KOPOTKOE PaCCTOSIHME.

Y6eamTbesa, 4TO BOAOBbLINMYCKHOM KNanaH 3akpbIT, 3aTeM 3anofnHUTb BoASHON 6a4ok YmcTon Bogon.Ytobbl NOTOK BoAb! Obin
NOCTOSIHHBIM, CreayeT noaaepXKmMBaTb NOCTOAHHbIV YPOBEHb BOAbI B BOASHOM Gauyke.

I'Ipm Mcnonb3oBaHMK 3anpasBLMKa crieayeT 3akpbiTb BO,E[OBbII'IyCKHOVI KnanaH nepen noaknyeHnem 3anpasLlika K Hape34duKy.
Mocne nogknoyeHus cnenyet oTperynmpoBaTtb pacxo KrnanaHoMm and cosaaHua NOCTOSIHHOW Nofayn BoAbl Ha OUCK.

MNMocne BbINONMHEHUA yKa3aHHbLIX Bbille NPeAnyCcKOBbIX MPOBEPOK MOXHO 3anycKaTb ABUraTenb.

[vck gomkeH BpawaTtbes Ha xonocTbix ob6opotax.OBA3ATENIbHO nposepuTthb AUCK ANS BbISBMNEHWS NPU3HAKOB BueHuns, Bubpavuumn
1NN HeobblvHOTO LWyMa.lTpun BbISBMEHWMM yKa3aHHbIX NPU3HaKoB CneayeT HeMeaNeHHO OCTaHOBUTL YCTPOWCTBO 1 CriefoBaTth
PYKOBOACTBY MO YCTPaHEHWUIO HENCMPABHOCTEMN.

YCTaHOBUTbL APOCCENbHYIO 3aCAIOHKY Ha MaKCUMYM, C MOMOLLbIO pblyara yrnpaBreHus NAaBHO ONYyCTUTb AUCK U
BbINOMHUTL pa3pes, KOHTPONUPYs rNyGuHY pa3pesa ¢ NOMOLYbLIO YKa3aTens rny6uHbI.

3aTem cnegyert NNaBHO ABUraTe YCTPONCTBO BNEpPes ANA Hapesku LwBa.

CKopoCTb Hapesku 3aBUCUT OT COCTOSIHUSA paspe3aemMon NOBEPXHOCTU.

SAMPELWAETCA cTtoATb Ha 04HOM NNHUK C AUCKOM M NMOTOKOM rOpSYMX YacTuL, BO BPEMSI HAPE3KW.
SAMPELWAETCA pesko norpyxaTtb AUCK B MOBEPXHOCTb.

B oyeHb TBEpAOM NOBEPXHOCTM Hape3ka LuBa 3aHMMaeT bornblue BpemeHn.CrieqyeT cTapaTbCa Hape3aTh LLOB 3@ HECKOIbKO
NpOXoA0B BO n3bexaHne 4YpeaMepHOro n3Hoca amcka.

3AMNPELWAETCH cunbHO TOnkatb Hapesdrk Bnepea, Tak Kak 3TO MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO AUCKA.

SAMPELWAETCHA nbiTatbCst HapesaTb KpYBbIe LWBbI, TAK Kak 3TO MOXET NPUMBECTU K 06pa3oBaHunio TPELLUH Ha ANCKE UMK ero
paspyLLeHuo.

OcraHoBa Hape34ynka LBOB BbINOJIHAETCA COorfiacHO nopAaaky I'IyCKa/OCTaHOBa.
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TexHn4yeckoe obcnyxnBaHue n pemMoHT (BenukobputaHus)

TexHu4yeckoe obcnyxmBaHue

Hapesuuk weos Compact X npounssogcTtsa komnanun Altrad Belle npeaHasHayeH ana mHoronetHeln 6ecnepeboiHon pabotbl.OgHako
OH TpebyeT HECNOXHOro perynspHoro obcnyxmBaHus, oNMcaHHOro B 3ToMm pasgene.PekomeHayetcd, 4Tobbl OCHOBHOE 06CnyXuBaHue
1 PEMOHT BbINOMHAN ogobpeHHbIn aunep komnaHum Altrad Belle.CnegyeT ncnons3oBaTh TOMLKO OpUrMHanbHblEe 3anacHble YacTu
Altrad Belle; ncnonbsosaHne nogaernbHbIX YacTen MOXET NPUBECTU K aHHYNMpOoBaHUIO Ballen rapaHTun.lepeq BbINONHEHEM
obcnyxuBaHMsa yCTPONCTBa creayeT BbIKMNoYMTb ABUraTens.BeH3nHOBbIN ABUraTernb: OTCOEANHUTL NPOBOA, BbICOKOTO HanpsXXeHns

OT CBeYM 3axuraHvsa.[na nonyyeHns npaBumbHbIX NOKa3aHWUN YPOBHEN XUAKOCTEN Hape3vuK LUBOB AOIMKEH HAaXOAUTLCS Ha POBHOW
nosepxHoctn.Crieayert ncnonb3oBaTb TONbKO pekoMeHdyeMble Macna (CM. Tabnuuy Ha cnepyroLen cTpaHuue).

Bpemsa npupaboTtku

Mpun nepBom NCMONBL30BaHNW Hape3yrKa LBOB CreayeT 3aMeHNTb MOTOPHOE Macrno nocne npupaboTku (nogpobHee B pykOBOACTBE K
Asuratento).Yepes 4 yaca akcnnyatauum cnegyeT npoBepuTb HaTsKeHne pemHs.llocne ycTaHoBKM HOBOTO PEMHS CriedyeT NpoBepuTb
ero HaTskeHne Yepes 30 MUHYT UCMONb30BaHUSA.

MpuBogHoON pemeHb

CHATb KOXYX PEMHS U NPOBEPUTL HaTSXKEHNE PEMHS, Crierka HaxkaB Ha Hero narnbuemM nocepeavHe Mexay NpPYBOAOM U LLKMBOM.
PemeHb aomkeH npornbatbcsa Ha 4 mm.Ecnv Heobxoammo oTperynupoBaTb peMeHb, criegyeT ocnabutb kpenexHole 60nTbl, 4TOObI
MOXHO 6bINO cMecTuUTb Auratens.OTperynMpoBaTh NoNoXeHne ABuratens, oTperynmposas 60MT HATAXEHWUS B NepegHen Yactu
yCTpOWCTBa.YCTaHOBMB ABuraterns B Tpebyemoe nonoxeHue, crnegyeT 3aTaHyTb KpenexHble 60nTel U CHOBA NPOBEPUTL HaTAXEeHNe
pemHs.[locne JOCTUXEHNS NPaBUIBLHOTO HATSXKEHUS PEMHS CneadyeT NpoBepuTb LEHTPOBKY Lkusa.Ecnu LeHTpoBKa HenpasunbHas,
0ocnabuTb KOHYCHbIE BTYMKN U OTLEHTPUPOBaTh LWKMB.JIOCTUrHYB NpaBunbHOW LIEHTPOBKW, 3aTAHYTb KOHYCHbIE BTYNKWU.B KoHue
NPaBWIbHO YCTAHOBUTb HA MECTO U HAOEXHO 3aKpenuTb KOXYX PEMHS.

Mocne nepBbIX

Tekyllee o6cnyxnBaHue YeTbIpex YeTbipex c Mepsbii 3 mecaua/ | 6 mecsua/
vyl v P P mecs / 20 u 50 u 100 u
aKkcnnyatauum
[MpoBepuTb ypoBeEHL 4
MoTopHoe macno
3ameHnTb v v
[MpoBepuTb COCTOSIHNE v v
Bo3aywHbin ounsTp
Ounctutb / 3aMeHnTb v
CBeya 3axuraHus MpoBepuTb / 04MCTUTL v
MpuBOoAHOW peMeHb HatsaxeHune v v v

Tun u KonuyecTBO Macna / Tonnuea. Tun cBeYn 3aXXUraHusa

Konuuecteo Emkoctb Tun cBeun 3asop mexay
Tun macna Tvun Tonnuea
() () 3aXkuraHusi aneKkTpoaamMm
Honda GX390 S.A.E. 10W 30 1.1 Heatunup- 6.4 BMEES wm | 6mm - 0.7mm
OBaHHoOE BPR6ES

OemMmoHTax Bana

CHATb KOXYX PEMHS, PEMHU, HUKHIOK KOHYCHYIO BTYIIKY U LLMOHKY.

HaknoHuTb yCTpONCTBO Ha3ag, YTobbl NonyynTb AOCTYN K NOALIMNHMKAM Bana.

HarpeTb yCcTaHOBOYHbIE BUHTbI HA MOALNMHUKAX.

BbIBUHTUTL [iBa YCTAHOBOYHbIX BUHTA HA CTOPOHE AMCKa U €elle [Ba Ha NoALIUMHUKE NpMBOAA, 3aTEM CHSATbL Bar.
OunCTUTb N YCTaHOBUTb HA MECTO Barl, YTOObl Na3 Ha KOHLIe AUCKa CoBMasn ¢ YCTAHOBOYHbIMU BUHTAMM.
BBUHTUTL U 3adhMKkcUMpoBaTh YCTAHOBOYHbIE BUHTLI chukcaTopom pe3bbbl Loctite 638

OOk wh =~
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MoHTax aucka

Heobxoaumo criegoBaTtb WHCTPYKLMKW.[1pn BO3HUKHOBEHUN COMHEHWI criegyet 06paTVITbCF| K CBOEMY

j HenpaBunbHO yCTaHOBMEHHbIV AUCK MOXET MPUBECTU K Cepbe3HbiM TpaBMam.lTpu MoHTaxe avcka
HavanbHUKY unu B KomnaHuto Altrad Belle.

BHUMAHUE HE ncnonb3ynte HanomnbHyto Nuny ¢ 3alyMTon Ne3Bns B NOAHATOM MOMOXEHNN. OTO MOXET
————————— TMpUBECTU K CEPbE3HBLIM TPaBMaM.

OTcoeanHNTb NPOBOA BbICOKOTO HANPSXXEHWS OT CBEYM 3aXKUraHus.

MoaHATE NepeaHIo YacTb YCTPOMCTBA MAKCMMAarbHO BbICOKO C MOMOLLbIO HOXHOW

neganu.

3. OtcoeanHnTb TPYOKY NoAaym BoAbl OT KOXyXa AMUCKA.

4. CHATb KOXyX Ancka, ocnabve 60nT ¢ 6OKOBON CTOPOHBI M BbIHYB KOXYX Yepes
BEpX.

5.  OTBMHTWTbL rariky Bana (3) v NpwxumHyto wanby aucka (2) ¢ NOMOLLbH rae4Horo
Krtoya, BXOASALLEro B KOMMNMEKT NMOCTaBKW.

6. [MpoBepuTb NPUXMMHYLO Wanby 1 ONOpPHbIE ANCKW ANS BbiSBNEHWUS NOBPEXAEHUI
1 n3Hoca.3amMeHNTb Npy HeOBXOAMMOCTH 1 YCTAHOBUTL ANCK COrNIacHO HOpMam
no TexHuke 6esonacHoctn ANSI B7.1 (CLUA), SCA (KaHaga) n HMSO Ne 4
(BenukobpuTaHus).

7. Ouunctutb dnaHew nepen ycTaHOBKOW AMCKaA.

Y6eanTbCs, YTO CTPenka Ha AncKe HanpasfieHa B CTOPOHY BpaLLeHUs YCTPOWCTBA.

9. YcrtaHoBuWTb opurnHanbHbin anck Altrad Belle Ha Ban, 4TobObl Anck cen Ha BbICTYN
Bana BNSIOTHYIO K MOBEPXHOCTM chnaHua.

10. YcTaHOBUTb HA MECTO MPWXXMMHYIO LIanby (2) T BCTaBUTb COEAMHUTENbHbIV LUTUDT
yepes ANCK B 3aaHUM conaHeL.,.

11. HaBMHTUTb 1 HageXHOo 3aTsHYTb ranky Bana (3).

12. YcTaHOBUTbL HA MECTO KOXYX AMCKA.

13. MNopcoeanHNTL NPOBOA BbICOKOTO HAMPSPKEHNS K CBEYE 3aXKUraHus.

14. YCTpOMCTBO rOTOBO K 3KCMMyaTaumu.

N —

Awnarpamma 1

®

Mpumeyanue: - Ecnv nessus nameHsietcs, y6e/:w1Ter, pasbirpbiBatoLLmii NOBOpOTa
AOCTaTO4YHO CMa3aHbil.

PykoBoACTBO MO yCTpaHeHUI0 HeucrnpaBHOCTEN

Mpo6nema ‘ MpuunHa ‘ PewweHune

OTKpbITb TOMSIMBHbIN KpaH.

B aBuratens He nocTtynaeT TonnnBeo.
3anonHnTb TONNMBHLIN Bak.

Bbikntoumncsa gsurartens. BknounTb aBuratens.

3AC0pEHa CBEYA SAKUraHMR OuNCTUTb, NPOBEPUTL 1 OTPEryNMPOBaTh
He 3anyckaetcs aBurarenb ’ 3a30p cBeuu.

He nporpet aBuratens. 3aKkpbITb BO3AYLLUHYIO 3aCIOHKY.

Honda:OTKpbITb BO3AYLLHYHO 3aCMOHKY,
MOSIHOCTbIO OTKPbITb APOCCENbHYIO 3aCMOHKY,

[euratenb 3anut
AepraTtb 3a MyCKOBYIO PYKOATKY [0 3anycka

Asuratenst.
HenpaBunbHO HaTAHYTbl PEMHMU. OTperynupoBaTtb HaTshXKeHne peMHeMN.
He BpawaeTtca auck -
O6pbIB peEMHEN. 3aMeHUTb PEMHMN.

[MpoBepuTb COCTOSIHNE MOALUMMHUKOB
Bana.

[MpoBepuTb coeguMHUTENBHBLIN WTUMT 4NN
BbISIBMEHNSI NOBPEXAEHNN.

3ameHuTb Npu HeobxoaMMocCTH.

3amMeHNTb COeaMHUTENBHBIN WTUT.

Ype3amepHbIv Wym, BUGpauusa nnu
6ueHune aucka MpoBepuTL 3aTsXKY ranku Bana. 3aTsHyTb Npy He06XOAMMOCTM.

MpoBepuTbL COCTOsIHME doraHLa aucka. 3aMeHUTb Npu HeoBXOANMOCTH.

OCMOTpeTb ONCK ONnA BbIABNEHUA
NPU3HaKoOB noapemquMVl.
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MapaHTHA

VMcxogHoMy nokynatento HoBoro Hapesuumka weoB Altrad Belle Compact X gaetcst rapaHTust Ha oavH rog (12 mecsiueB) co oHA
ncxogHow nokynku.Altrad Belle rapaHTupyet oTcyTcTBre AeEKTOB KOHCTPYKLMKN, MaTepmnanos U N3roTOBMEHUS.

lapaHTna komnadmm Altrad Belle He pacnpocTpaHsieTca Ha criegytollee:

1. ToBpexaeHus, Bbi3BaHHbIE HEMPABUIILHON 3KCMNyaTaunen 1 nageHmem, unm nogobHble NOBpeXaAeHUs B pesyrnbraTte
HecobnAeHN MHCTPYKUMK NO cOopke, aKCnyaTauumn M TEXHUYECKOro 06CnyXMBaHUS.

2. Moandukaumm, JONOMHEHNUST UNTN PEMOHTHbIE PabOoTbl, BLINMOMHEHHBIE HE COTPYAHUKAMU U HEe odduLManbHbIMU NPEACTaBUTENSMMN
komnanum ALTRAD Belle.

3. CToMMOCTb TPaHCMOPTMPOBKN NN NepeBo3kmn 13 komnaHum Altrad Belle nnmn ee ocpmumanbHOro npeactaBUTENbLCTBA HA PEMOHT
YCTPOWCTBA UIM OLEHKY NO rapaHTUNHOW peknamauuu.

4. Pacxogbl Ha MmaTtepwuarnbl u/vnun 3apaboTHyto NnaTy Anst BOCCTAHOBMNEHUS, PEMOHTA UIN 3aMeHbl AeTanewn, noaBeprmnxcs
€CTeCTBEHHOMY U3HOCY.

lapaHTUA He PacnpoCTpaHSAETCs Ha creaytoLlee:

. [MpnBOAHLIE pEMHM
. Bos3ayLHbIn punbTp ABuratens
. CBeya 3axuraHusi gpuratens

Hw cama benne prn, HW ee Oq)VILlI/IaJ'IbeIe npeacraBuTenn, pykosognuTenu, pa6OTHI/IKVI NI CTpaxoBLUMKN HE HECYT OTBETCTBEHHOCTU
3a noBpeXxaeHnd, BO3HUKLLNE KaK crneactene Unn Hble noBpexaneHnd, notepu nmn pacxonbl, BO3HUKLLIWE B pedyJibTate Ui B CBA3N C
HEBO3MOXHOCTbIO MCMOJ1b30BAaTb MaLUUHY O1A Kaknx-nnbo uenen.

FapaHTUilHbIe NpeTeH3un
Bce rapaHTUiiHble NpeTeH3un JoMKHbI ObITb Npexae BCero HamnpaeneHbl HenocpeacTBEHHO B Benne Mpyn no TenedoHy, no dgakcy, no
3-MoYTe UK B NMMCbMEHHOM BUZE.

OnA rapaHTUMAHbIX NPEeTeH3U:
Ten.: +44 (0)1298 84606 dakc: +44 (0)1298 84073 O-noyta: warranty.dept@altrad-belle.com

B nucbmeHHOM Buae:

Altrad Belle Warranty Department
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Perncrtpauus rapaHTum:
Ona ynydweHus skonornyeckunx nokasarenent ALTRAD Belle Mbl BBenv oHManH-perncTpaumio rapaHTum.
CTpaHuua permctpaumm AOCTYMNHa Ha HalleM cainTe no agpecy:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Bbl Takke MOXeTe OTKPbITb CTpaHULy permcTpauum, npockaHmposaB QR-kof cMapTdOHOM.

3anacHble Yactu

Mpwn 06CJ'Iy)KVIBaHVIVI 9TOro NpoayKTa MOryT MCNonb30BaTbCA TOJIbKO OPUTMHAlbHble 3an4acT npousBoanTens.

[Monb3oBaTtenb noTepsieT ntobble BO3MOXHbIE npeTeH3nn, ecnm ncnosnb3yemMble 3anacHble YaCTn He ABNATCA OPUTUHAIIbHbIMU
3anacHbIMW YaCTAaMU Npoun3BoguUTENA.

Cnncok 3anyacTer ons atoro npoaykta B dopmate PDF MoxHO HanTu B pasgene «npoaykT» Hawlero Beb-canTa Altrad-Belle.com
MHdopmaLmio o nomcke 3anacHblx YacTer y MECTHOIO Annepa MOXHO HanTu B pasfene «CBSXKUTECH C HAMWY.
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Kak pa ce nonsea ToBa pbKOBOACTBO

ToBa pbKOBOACTBO € CbCTaBeHO 3a Aa BM NMOMOrHe 3a ©e3onacHoTo ornepupaHe ¢ MallMHaTa 3a ps3aHe Ha HacTunkn ,Komnakt X’ n 3a
HENHOTO TEXHMYECKO NoaabpkaHe. ToBa PbKOBOLACTBO € HACOYEHO 3a ThProBLM M OnepaTopy Ha MalumHaTa.

Mpearosop

PaspentsT ,,OnucaHue Ha MawuHama” BM nomara fa ce 3ano3HaeTe C YCTPOMCTBOTO U KOHTPOMHUTE MEXaHU3MU.

PasgensT ,,Cpeda” B/ faBa ykasaHUs Kak [a ce CrpaBuTe C peLMKIMpaHeTo Ha anapaTtypaTa no GesonaceH 3a okonHaTa cpefa
HauYuH.

Pasgenute ,,06wa 6esonacHocm” 1 ,,30pase u 6e3onacHocm” o6sICHAABAT Kak [la ce Mori3aBa MalluHaTa noacurypsisaiki BawiaTa 1
obuiecTBeHaTa 6e30nacHoCT.

PaspentsT ,,HapbYHUK 3a onepupaHe” B/ nomara 3a npaBuUiHOTO NpMBEXAaHe Ha MalluHaTa B AENCTBME U ONEPUPAHETO C Hesl.
PasgensT ,,OmcmpaHsieaHe Ha npobsiemMu” e NpeAHa3Ha4YeH Aa BU PbKOBOAM KOrato nMate npobrem ¢ Ballata MallivHa.
PasgensT ,,06cnyxeaHe u noddpbxkKa” e NpegHasHadeH Aa B/ NoMorHe ¢ obuarta nogapbxkka v 06crnyKBaHeTo Ha MalunHaTa BU.
PaspentsT ,,MapaHyus” onicea NnogpobHO eCTECTBOTO HA rapaHUMOHHOTO 0bCnyXBaHe U pefa Ha AeCTBUE MpU 3asBsiBaHE Ha
peknamaumm.

HanbTcTBUSA NO OTHOWEHUEe Ha 0603HaYeHuATa.
TekcTbT B TOBa pbKOBOACTBO, KbM KOMTO € Heobxogumo aa ce 06pre 0C00O€eHO BHUMaHWE € NnokasaH Nno CrieHnUst HaunH:

BHUMAHUE lMpodykmbm Moxe 0a e u3noxeH Ha puck. MawuHama moxe da 6x0e nospedeHa, a sue 0a 6b0eme
= — — HapaHeH, ako peda Ha delicmaue He Cce U3MbJIHs8a 10 MPaguIHUST Ha4YUH.

( A NPEOVYIIPE EHUE ’>Kusombm Ha onepamopa Moxe da e u3noxeH Ha puck.

NPEAYNPEXOEHUE

lMpedu onepupaHe ¢ MawuHama umu U3sbplieaHe Ha mexHu4yecko obcryxeaHe BUE
Ill NPEOYNPE EHUE TPSBBA LA IMPOYETETE u U3YYUTE mosa pbKkogoOCmeo.

3HAMUTE kak 6e3onacHo ga nonaeate KOHTPOMHUTE Ypeam Ha MHCTPYMEHTa 1 Kakso TpsibBa Aa U3BbpLUMTe 3a 6esonacHo o6CyxBaHe.
(NB yb6epeTe ce, 4ye 3HaeTe Kak Aa U3KMOYNTe MallMHaTa Npeaun Aa s BKYBaTte, B Criydav Ha TpyaHOCTK.)

BUHATIU HoceTe unu nonseante nogxoasium obopyasaHe 3a 6e3onacHa pabota, HeobxoaMMO 3a BallaTa NMyHa 3awmTa. AKo umare
KAKBUTO N OA E BbIMPOCW oTHocHO Ge3onacHata ynotpeba nnu nogapbxkka Ha To3un nHetpyMmeHt, OBbPHETE CE KbM BALLUA
PBKOBOOWNTEN NN CE CBbPXETE C: ALTRAD BELLE (O6egnHeHoTo Kpancteo): +44 (0) 1298 84606

CbAabpXxaHue

KaK 4@ Ce MOM3BA TOBA PBKOBOICTBO ......uvvviteeeeiuutteereesaautteeeaesaasseseeasaaasssesssasasteseeasaaassssseaeasanssseeeeesansssseeeeaassssseaeeeaansssseeannsseeeeesannsseaeaens 36
TTPELYTIPEXKIIEHWIE ...ttt ekt e o ekt o4 hb e 442kt e 42k et e 41 H bt e e oAbt eea bt e a4 b bt e e an bt e e e bt e e e en e e e e nbae e e nn s 36
ONMICAHME HA MALLMHATA ... .teeeeteeeesteeeeatteeeasteeeaseeaeasteeesateeeasseee e seeeeamse e e e seeeeamk e e e eas et e e os s e e e emEe e e e n e e e e 4mee e e e s et emse e e e nE bt e e amte e e e nneeeeanbeeeenneeeennnes 37
RIS Gl Yo I a = TR 37
(@] T= o1k To] 3 F=Tol o Lox Lo PP U TR RTRPSRPPPRt 38
Be30NacHN N 3APABOCIIOBHM YCITOBUST HB. ... ueeeeuteeeauueeeaatteeaauteeesueeaeseseeeaaseeesanseeessseeaamteeeaaneeeeaaseeeaateeeamseeesaeeeanteeeaneeeeanneeeansseesanteeesnnees 38
[T oT=T=To Tt o] T3V PSP PPRT R PPPPPRPN 39-40
(@ 7o) 1= o o 1Y x - PP OU SRR 41
Rl oTe] =TT oLl o1 L 1 1 T O TP P PP PUPPRPPPON 41
Peq Ha OENCTBUS NMPU BKITHOUBAHE M UBKITHOUBEHE. .....etieiiiiieisiiiititiaiateteeeeeeeeeeaetaaaaaaaaaaaaaasssssasaasasasssssasebeseses e e e e eeeeaeeeaeanesenasenannnnnssnensbees 41
N R T= L B T= T Tu 1= o ] o b= PP PEPPPPPTRTR 42

OBCITTYIKBAHE U TIOLLILDBIKK . .veeeueeeeesuteresanteeaanseeeaseeaaasseeeanseeessseeaasseeaanseeeaseeeeassseeaaseeeessseeeanseeeenseeeanseeeaseeeeanseeasseeeanseeeannseaennseeeaneeeennnes 43
TTOCTABSTHE HA PEBELIA ... e euteeeitiee ettt e ket e ettt e ekttt e ettt e sttt e o2ttt e ekt e 42kt e 2 4s e £ 442k et 4 4 H bt e e 1Ak E e e 4R e e e 442 b e e e 4 E bt £ 4ot e oo a b et a4 bbbt e en et e e b e e e e s b e e e e e e e e e 44
OTCTPAHSBAHE HA TPOOBITEMMU ....eeiieiiiiiiteeeeetieteeeeeaatteeteeessataeteeeaestaeeeeaeaasssaeeeeeesastbee e e e e e sses e e e e e e ease s e e e e e e e sbeseeeeeesbeeeeeansasaeeeeeansbeeeaeesnsenees 44
= o= LT 1< U OO P PRSPPI 45
PEBEPBHIY HACTU....cei i i ettt ettt ettt e e e e e e e e e e ee e e s e aatateteaeeesas s e e e eeeeeaaaaaaaaaeaeeeesaaaaaaaasassteseeeeeeeeeeaaaeaeaaaeaaeaeaeaeaaaaaannnnnrnrnrnrnrnn 45
Heknapauns 3a ChOTBETCTBUE HA EO/EC ...ttt bt e e sttt e et e ek bt e e ettt e e ae e e e aab e e e ebe e e sabeeeanbneeeas 5

Altrad Belle cu 3anasea npasomo da npomeHs crieyughukayusima Ha MawuHama 6e3 npedsapumesnHo yeedomeHue umnu 3adbixeHue 3a makoea.
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OnucaHue Ha MmawwMHaTa
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9. Aycnyx.

10. MbnHMTEN HAa MOTOPHO Macno / uamepearen

3a HMBOTO Ha MacroTo.

11. KpaH 3a usrousaHe Ha MOTOPHOTO Macro.
12. KpadyeH negan.

13. lMNpeanasuTen 3a peseua.

14. BogeH pesepoap.

15. Bogay opueHTmp.

16. ObnboymHa Ha BogaTta rabapwur.

a0 bd-=

N o

PbkoxBaTtka 3a ynpaeneHne Ha asuratend.
Maney 3a cmykaya.

Pbyka 3a nogaBaHe Ha ropuBO BKOYEHO U3KIHOYEHO.

He300 Ha BBb3AYLWHUS UNTBP.

MpeBknoyBaTen 3a BKMOYBaHE / U3KNIOYBaHE Ha

MaluvHara.
Koxyx Ha npegaBaTenHusi pemMbK.
Pe3sepBoap 3a ropuBoTo.
PbkoxBaTka 3a ynpasneHue.

TexHN4Yecku gaHHU

Mogen | Compact X
LnpounHa Ha mawmHaTta (Mm) 515
BucounHa Ha mawmHaTa (Mm) 1019
ObmkuHa Ha mawmHaTa (Mm) 771
Mopen Ha gBurarensi XoHaa GX 390
Tun Ha aBuraTtens netpon
MowHocT Ha aBuraTens (KoH. c.) 13
Terno Ha MawwuHaTa (Kr) 99
CKopocCT Ha pe3eua (060poTu 3a MUH.) 3600
MakcumanHa gbn6o4nHa Ha psAisaHe (MMm) 120
[OnameTbp Ha pe3eua (Mm) 350
KanauuTteT Ha BogHusa pesepBoap (nutpu) 25

3 OcHa Bubpauus (M/cek2) 3.5
HuBo Ha wyma (meunbenn) 110
Mopxopsawm matepmanu 3a psisaHe:- BeToH, acdhant




O6bwa 6e3onacHocCT

3a Bawa cobcTBeHa 6e30nacHOCT 1 3a 6e30nacHOCTTa Ha Te3n OKOMO Bac, MOSISt NMPOYETETE N BHUKHETE A0 MbJIHO pasbupaHe B
cnepgHata uHdopmaums no 6esonacHocTTa Ha Tpyaa. OTroBOpPHOCT Ha onepaTtopa € ja OCUrypu MbIHO cu pa3bvpaHe kak ce onepupa
6esonacHo ¢ ToBa o6opyaBaHe. AKO CTe HeCUrypHU OTHOCHO 6e3onacHaTta v npaBunHa ynotpeba Ha malumnHaTa 3a psid3aHe Ha HacTUIKK
KomnakT X, o6bpHeTe ce 3a CbBET KbM Halums pbkoBoaUTEN unu ce cebpxete ¢ Altrad Belle.

NPEOYNPEXOEHWUE rpovememe u Pasbepeme mosu pasden npedu 0a uspbuieame mexHUYECKO 06Cry)XeaHe

g HenpasunHo usebpweaHama mexHu4yecka noddpb»(Ka MoXe 0a ce oKaxke oracHa.
usnu peMoHmu.

HE Bourante mawwuHata ¢ egHa pbka, NMOTbPCETE NMOMOLL, unun nonssante nogxo4sLLo noaeMHo obopyasaHe.

e HE ocrasante geuratens pabotew, n 6e3 Haasop.

¢ HE maxante unv HepernameHTMpaHo nonpassanTe HUKaKBM MOHTMPAaHW MO MaluMHaTta npegnasuTenu, Te ca Tam 3a Baluata
cobcTBeHa 6e3onacHOCT. BuHarn npoeepsiBanTe CbCTOSHUETO U HAOEXHOCTTA Ha NPeAnasnuTeENNTe 1 ako ca NOBPeAEHN UMK
nuncsawwm, HE U3MNON3BANTE MALLUMHATA 3A PA3AHE HA HACTUNKWM JOKATO npegnasvtens He 6bae 3aMeHeH nnm
PEMOHTMPAH.

e HE onepupanTte ¢ mawmHaTa 3a psidaHe Ha HacTunku KomnakT X korato cTe 60rneH, YyBCTBaTe Ce YMOPEH UMK CTe NOA BNUsIHUE Ha
ankoxorl, HapKOTULM UK NekapcTBea.

* HE ocraBsaiTe MmawmHaTa 6e3 Hag3op ¢ paboTeLl MoTop.

. OrPAXOAWUTE pabOTHOTO MSICTO M APBXKTE BbHLUHM N1La Ha 6e30nacHO pa3cTosiHUE.

e MA3ETE BCKYKM 4acTu OT TANOTO CK Jarned oT pesela 1 BCUYKN OCTaHanm ABWKELLN Ce YacTu.

e HOCETE JlnuHo MNMpegnasHo O6opyasare (JITNO) korato onepupate ¢ Ta3un mawwuHa. (Buxre ,3gpase n bBesonacHocTt”).

« YBEXXOABAWTE CE kak 6e30macHO ce U3KMoYBa Tasv MallmHa npeaun ga a9 BKITKOUYNTE, ako ce HaTbkHETe Ha TPYAHOCTH.

o  WU3KMNKOYBAWTE gsuratens Ha MalumHaTa npeauv npeHacsiHe, NPemMecTBaHe Ha pasnMyHO MACTO B paboTHaTa nnowagka unm 3a
TEXHUYECKO 0OCMYy>XBaHe.

« TMO3BONABAWUTE Ha aBuratens Aa ce oxnaau, 3aLioTo Mo BpeMe Ha pabota ctasa gocta ropety. MPEMMEXOAWTE peseua,
dnaHuMTe N pbKOXBaTKUTE 3a NOBPEAM NPeam Aa NocTaBsTe HOB peseL.

- TON3BAWUTE camo pesuu, 6enssaHu 3a No-BMCOKa CKOPOCT Ha AEWCTBUE OT CKOPOCTTA Ha peXxeLLmsi MeXaHU3bM.

Be3onacHOCT OTHOCHO FrOPUBOTO

e HE nyweTte 1 He no3BonsiBanTe HaNUMYMETO Ha OTKPUTU NNaMbLUy B pailoHa KoraTto npesapexaaTe.

» HE onepupaiiTe c NneTponHu ABuraTeny B 3aTBOPEHM NPOCTpaHCTBa 0e3 JocTaTbYyHa BEHTUNALMS.

* HE onepwupaiTte ¢ pesadkarta B paioHW, KOMTO MOraT Aa CbabpXar 3ananum martepuarn. VickpuTe oT npoueca Ha ps3aHe morat ga
NPUYUHAT OFbH UMK B3pUB.

o  W3KNIOYBAWUTE geuratens u My MO3BONETE Aa Ce OXnaav Npeauv npesapexaaHe.

» TponsitoTo ropmeo TpsibBa He3abaBHO Aa 6Gbae o6e3onaceHo NOCPeACTBOM MNSACHK. AKO MMa M3NATO FOPUBO MO ApexuTe Bu,
CMeHeTe u.

+ CobxpaHsaBanTe ropnBoTo B 06e3onaceH, cneynanHo HanpaBeH 3a TOBA KOHTEMHEP, NOCTaBEH Aaney OT HarpsiBaHe Ui U3TOYHULM
Ha 3ananBaHe.

Fopusomo e 3ananumo. Moxe da npu4YUHU HapaHsa8aHUsl U MamepuasHu wemu.

Usknrouysalime 0suzamerisi, 3aeaceme 8CUYKU OMBOPEHU O2HUWA U HE ryuleme 1o 8peme
[A NPEOYMNPEXOEHUE ’ P B V P

3a 3apexdaHe Ha MawuHama ¢ 20pugo. BuHaau 3abbpcealime ecsika nposisima Karka
2opueo.

BesonacHu u 34paBOCNIOBHN YCNOBUA Ha TPYA

BuGpupaHe

YacTt ot BubpaummTe OT pe3aykarta Ha HaCTUIKM ce NpefaBa Ype3 pbKoxBaTKkaTa KbM pbLETe Ha onepaTtopa. Pesaykara 3a HaCcTUNK1
Ha Altrad Belle e cneunanHo npoekTupaHa 3a HamansBaHe Ha HMBaTa Ha BUbpauusa nNpu pbLeTe/anaHuTe Ha onepartopa. Hanpasete
cnpaBka CbC creundukaumsaTa u TEXHUYECKUTE NoKa3aTenu 3a HMBaTa Ha BUOpaums 1 BpeMeHaTa Ha rnonasaHe (npenopbyaHute
MaKkcMMarnHu QHEBHU Nepuoan Ha nanaraxHe). HE npesBrwaBanTe makcMmManHuTe NEPUOAM Ha Non3BaHe.

JNnuHo MNMpepgnasHo O6opyasaxe (J1M0O)

Tpsibea ga ce Hocn nogxoaswo JIMO no Bpeme Ha non3eaHe Ha Ta3n MallnHa, HanpuMep 3aLlMTHU oYMna, pbkaBuuu, NnpeanasnTenu
3a yLumn, Macka 3a npax, 1 obyBkM CbC CTOMaHeHa 3aluTa 3a npbcTute. HoceTe noaxoasilo obrnekno 3a n3sbpluBaHaTa AenHOCT.
BbpxeTe gbnrata koca n MaxHeTe BCAKAKBM OMdKyTa UM yKpaLeHUs, KOUTO MoraT aa 6baat npuxeaHaTth OT ABWXKELLMTE Ce YacTu Ha
MalumHara.

Mpax
MpouechT Ha pA3aHe MOXe MOoHSAKOora Aa Bb3npou3Beae npax, KOMTo Aa e onaceH 3a 3gpaBeTo Bu. BuHarm HoceTe macka, KoATo e
nogxoAsiua 3a BMAa nofy4asall ce rnpax.

FopuBo
He KoHCymMupariTe unmn BouLBanTe ropuBHU U3NapeHnst 1 n3dsreanTe KOHTaKT C KoxaTta BuU. VIaMyBaiiTe BegHara, ako nornagHe ropuso
BBbPXY Bac. AKO nonagHe ropMeo B 04UTE BY, U3NNakHeTe 0O6MMNHO C BoAa U NOTbPCETE MEAMLMHCKO 06CNyXBaHe Bb3MOXHO HaN-CKOPO.

EMUCHOHHM rasoBe
He onepupaiite ¢ malumHaTa 3a psisaHe Ha HacTurkm Komnakt X B 3aTBOpeHW NpocTpaHcTea, ybeaeTe ce, ye paboTHaTa niowlagaka ce
NPOBETPsIBA [OCTATLYHO.

A NMPEOYINPE EHUE Ewmucuume, usnyckaHu om mosa o60pydsare 3a cunHoO mokcuyHU u Mo2am da y6ueam!
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NMpeBOAHWN PUCYHKM

PucyHka O6opoTu.

PucyHka OpueHTup Ha peseua.
PucyHka npegynpexaeHve.
PucyHka Lym

moow»

PucyHka Hucka Bnbpauusi Ha pbkata
(HAV)
PucyHka 3a 6esonacHocT.

m

o

PucyHka onacHaTta 30Ha
H. PucyHka 6e3onacHocT Ha OCTpMeTo

A - PucyHka O6opotu (19.0.366)

MakcrmanHuTe 06opoTu Ha peseua ca 3600.

B - PucyHka OpueHTup Ha peseua (154.0.047)

Pesem:T Ce BbPTU NO YaCOBHUKOBATa CTperska.

C - PucyHka npeaynpexageHue (19.0.375

MPUN CYXO PA3AHE, NMPAXBT WE:-

1. Bnokvpa mntpuTe U LWie AoBeae OO
npexxaeBpeMeHHa HEM3MNPaBHOCT Ha
asuraTtend.

2. 3ambpcu atmocepaTa.

3A A NPEOOTBPATUTE TOBA:-
1. WM3nonsealiTe Boga 3a HaBnaKHsBaHe Ha npaxa.
2. YbepeTte ce, Ye BOOHWS pe3epBOap € MbJleH 1 Ye OpocUTeNHaTa cuctema € n3npasHa.

D - PucyHka Lllym (800-99972)

HvBOTO Ha WyM Ha MalwmHaTa no BpemMe Ha aencteue e 114 geunbena.

E - PucyHka Hucka Bubpauma Ha pbkata (HAV) (800-99874)

MawwwHaTa nma nateHtoBaHo B O6eamHeHoTo KpancTBo ycTponcTBo, KoeTo Hamansea HAV HuBaTa v OT CBOS CTpaHa, ToBa N0O3BonsiBa
no-4bNro BpeMe Ha ynotpeba 3a paboTHa cecusi.
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NMpeBoAHU PUCYHKMK

F - PucyHka 3a 6e3onacHocTt (Mact Homep 19.0.373

M~

Mons npo4eTtete HoceTe 3ainuTHmn HoceTe 3ainuTtHmn HoceTe 3awinutHm
Hapb4HUKa 3a obGywa Tanu 3a ywm ouymna

onepupaHe

G - PucyHka onacHarta 3oHa (800-99809)

NPEQYNPEXOEHUE Beware of Moving
Parts

H - PucyHka 6e3onacHocT Ha ocTpueTto (800/99395)

MHCcTpyKumm 3a 6e3onacHO M3nonsBaHe Ha HoXa.
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OkonHa cpepa

Be3onacHo n3xBbpnsiHe

KomnoHeHT ‘ MaTepuan
@ YkasaHusi 3a 3aluTa Ha okonHaTta cpefa. MawwuHata
@I cbabpa LieHHU MaTtepuanu. OTHeceTe GpakyBaHus Apbxka CromaHa
anapar. KoXBaTKa Ha ApbXKaTa Myma
Kopnyc CtomaHa
OBuraren AnymMuHNUiA
Pa3Hu yactu CtomaHa, AnymMuHui, ryma

NMpoBepku npeamn nyck

Mpernen npegu nyck.

CnepHusT Npernea npeawy nyck Ha MalivHaTta TpsioBa Aa 6bae M3BbpLIBAT BCEKM MbT NPeAn paboTHa Cecust Unm nNpes HAKOKOYacoBu
nepuoam Ha nonssaHe, KOeTo Aonae Nbpeo. Mons, HanpaeeTe cnpaBka ¢ pasgena 3a obcnykBaHe Ha MallMHaTa 3a NoapoGHO
pbKoBOACTBO. AKO 6b3e OTKpUTa HEU3NpPaBHOCT, pe3adkaTa He GvBa Aa Gbae nonseaHa 4OKATO HEM3NPAaBHOCTTa He Gble OTCTpaHeHa.

1. LWaTenHo npernegariTe pesaykata 3a HaCTUIIKM 3a NpU3HaLyM Ha nospeau. MpoBepeTe HanMYyHUTE KOMMOHEHTM 1 oGe3onaceTe.
O6bpHeTe cneuuanHo BHUMaHve KbM NpeanasuTtens Ha peseua.

2. lMpoepeTe TpbGONPoBOAUTE, CbEAMHEHUATA HA MapKy4YUTe 3a MbIIHUTENWUTE, TanuTe 3a M3TOYBAHE U BCUYKU ApYrv obrnactu 3a
eBeHTyasHa Teu.

3. TpoBepeTe HMBOTO HA MACMOTO Ha ABUraTesns ¥ HambHeTe Npyu HEOGXOAMMOCT.

4. TpoBepeTe HBOTO Ha FOPUBOTO 3a ABWUraTenNsl U HanmbIHeTe Npu HeoGXoAMMOCT.

5. TpoBepeTe 3a Te4 Ha rOpMBO M MOTOPHO Macro.

Pen Ha AeicTBUSI NP BKITIOYBaHE U U3KIMIOYBaHe

BHUMAHWE HenpasunHomo mexHu4ecko obcryxeaHe Moxe 0a e onacHo. [lpouememe u Pazbepeme mo3u
= pa3sden npedu Oa uzebpuieame 8CSKaK8O MeXHUYECKO o0bcCyxeaHe, noddpbxka usiu PpeMoHmu.

Metponen asuraten XoHpa GX390

JlocT 3a ckopocTTa

1. YbGepete ce, Ye peselbT € HaNbMHO BAUrHAT B NpeanasuTens nocpeacTBoMm (0GopoTuTe) Ha

KpadHua negan.

MOTOpa

2. OrtBoperTe Tanarta 3a ropuBOTO KaToO MPEBKIIOYMTE pbyKaTa 3a ropuBo BKMOYEHO/ P
U3KIMIOYEHO B HaN-KpanHO AACHO NOMOXeHUe. [pocenta

3. Ako ctapTupaTe gBuratens oT CTy4eHo, NocTaBeTe narneua 3a cMykada Ha | Q@ | knanalcmykad
BKITKOYEHO kaTo npemecTuTe pbykaTta 3a CMykaya B Haw-nsiBO nonoxeHue. Ako — =, ((
nyckate HaHOBO ABuraTens oT Tonmno, cMykadya 0BMKHOBEHO He ce U3uckea, obaue, I L - |
aKko gBuratendaT € U3cTuHan 4o onpeaeneHo HUBO, MOXE [ia Cce HanoXn 4Yactu4Ho ’t_ TNocr 3a nonasane/

e — /{ cnupaHe Ha ropuso

BCMYKBaHe. —

4. 3aBbpTeTe pbyKaTa 3a MOTOpa BKIIOYEHO/M3KITHYEHO NO NOCOKa YaCoBHMKOBaTa >

cTpenka B nosuuus ,I”.

5. TloctaBeTe gpocena (3ananeaLloTo YCTPONCTBO) B No3uumsa 6e3gencreme kaTto
npemMecTuTe pbykaTta 3a ynpaeneHne Ha ABuratens B Han-AsaCHO MOMNoXeHue.

6. YnpaxHeTe cTabunHa xBaTka Ha KOHTpOfiHaTa PbKOXBaTKa C e4Ha pbKa, XBaHeTe OTcKkavallata cTapTepHa Apbxka c gpyrata
pbKka. N3abpnaniTe ctapTepHaTta ApbXKKka A0KaTo NoYyBCTBaTE CLMPOTUBATA Ha ABWUraTens u cneq Tosa ocTaBeTe cTapTepa da ce
BbpHeE.

7. TlorpuxeTe ce Aa He u3gbpnarte cTapTepHata Kopga HambfHO HaBbH U Aa Abpnarte cTapTepHata ApbXKa TBbPAE eHepruyHo.

lMoBTOpeTe gokaTto ABuratens 3apaboTu.

BeaHbx Korato ABuratensit NoCcTeneHHo 3ananu, NnoctaBeTe pbykata 3a cMykada Ha nosuums U3KIMKOYEHO, kato s npemectute

HaasACHO.

10. Ako ABuratensaT He 3ananu crnep HAKOMKO onuTa, crneasanTe pbKOBOACTBOTO 3a OTCTPaHsABaHe Ha npobnemu.

11. 3a pa cnpeTe ABuratens, BAUrHeTe HaMbIHO pe3ela B NpeanasuTens My 1 NOCTaBeTe pbykaTa 3a ynpasneHne B Nos3nums
6esnencrteue. OctaBeTe apuratens 6e3geeH Han-manko 2 MUHYTU.

12. 3aBbpTeTe pbykaTa Ha ABUratens BKIHOYEHO/M3KIIOYEHO MO NOCOKa CpeLLy YacoBHUKOBaTa cTpenka B noauuyms ,0”.

13. N3knoyeTe nogaBaHETo Ha roOpuUBO.

© ®©
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YKka3aHus 3a onepupaHe

MpeHacsHe Ha pe3aykaTa TaM, KbAETO € Heobxoauma

Ako pesadkata TpsibBa aa 6bae TpaHcnopTUpaHa Ha ApYro MACTo, ybeaeTe ce, Ye pe3eLa € HanbHO BaurHaTt (npubpaH) B
npegnasutens u 4ye asuratens e nskniodeH. HUKOIA He TpaHcnopTupanTe pesadkara CbC CnycHaT Hagomny pesel, Uin C BKIYeH
Asuraten, OPY N ako pesadkara ce MeCcTU Ha KpaTKO pa3CTosHUeE.

I'IpOBepeTe, 4Ye n3xopgdulata BoOAHA Knana € 3aTBopeHa, U ako € Taka, HanbJIHeTe BoaHaTa 6yTVIJ'IKa C yucta Boga. 3a ocurypsiBaHe
Ha HenpoMeHIiMBa BogHa CTpy4d, BUHarun ce rpmxerte HUBOTO Ha BOAaTa BbB BoAHATa 6yTI/IJ'IKa Oa e NoCTOAHHO.

AKO ce 13Mon3Ba aBTomMaTMyHa nomna (3a nogasaHe Ha ryua), NpoBepeTe, Ye BogHATa 13xoaslla knana e 3aTBopeHa npeau
[a CbefIMHMTe NoJaBaHEeTo KbM pesadkaTta. BegHbxk KoraTo nogaBaHeTo € CbeAuHeHo, U3MoMn3BaiTe KrnanaTta 3a KOHTPOS BbpXy
BOZHaTa CTpys U MOACUTYpeTe NOCTOSIHHA CTPYst KbM pe3eLa.

LLlom ca n3BbLpLIEHN NpoBEpPKUTE NpeAun NyCK Ha ABuUraTens, onucaHu B paspena ,llposepku npeam nyck”, moxerte aa
cTapTupaTe aBuratens

Pe3eubT B TO31 MOMeHT TpsibBa 4a ce BbPTU CbC CKOPOCT Npu pexum Ha 6e3gencteme. BUHAT nposepsiBanTe peseua 3a
npusHauu Ha konebaHus, xnabasBocT, BUOpaLusi Unu HeobumyarHu wymoBe. AKO HeLLo OT NPpeaxoaHoTo ce cny4sa, HedabaBHO
crnpeTe MaluMHaTa U HanpaBeTe cnpaBka C pasgena 3a oTCTpaHsiBaHe Ha npobnemu.

3aBbpTeTe Apocena Ha MaKCMMyM, U3NON3BaiTe KOHTPOSHATa pPbyka BHMMaTErHO Aa CrycHeTe pe3eLa B npouec Ha
psizaHe ¥ non3BaiTe Mapkepa 3a AbN6GoYMHa 3a NocTUraHe Ha XenaHarta Abn6oYMHa Ha paspesa.

Ha pesadkara e 1 e HeobxoaAMMO NeKo ABWXKEHNE Hanpe 3a Aa U3BbPLUM pa3pesa.
CkopocTTa Ha NpuABWXBaHE ce onpeaens OT CbCTOSHUETO Ha pa3psi3BaHaTa MOBbPXHOCT.
HE ctonte Ha nuHMATa Ha pesela 1 NoToKa ropeLLm LWpanHenu no Bpeme Ha psizaHe.
HUKOTIA He noTansanTte psasko pesela B pa3ps3BaHaTa HacTUIKa.

AKo pa3psizBaHaTa HacTUIIka € MHOro TBbpAa, pe3aykarta e pexe no-6asHo. OnuTtanTe Aa U3BbPLUNTE NOBEYE OT €4HO MUHABaHe
no paspesa, TOBa e Hamanu nHave NPeKoMepHOTO U3HOCBaHe Ha peseLa.

HE HacunBaiite pe3aykarta Hanpea, Tbii KaTo TOBa LLe NpUYnHU NoBpeaa Ha peseua.
HE ce onuteanTe ga pexere KpMBM, 3aLL0TO TOBA LLE NPUYMHM NYKHATUHM OT Hanop unun parmeHTaums Ha peseua.

3a ga cnpete pesaykara, cnegBante peaa Ha eNCTBUS NPU BKITOYBAHE M U3KMHOYBAHE.
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O6cnyxBaHe U noaapbLXKKa

MopapbxkKa

MawwuHata 3a psisaHe Ha HacTunku ,Komnakt X” Ha Altrad Belle e npoektupaHa ga npovnsBeae Abnrv roguHn pabota 6e3
HemnanpaBHocTn. Obave e BaXxxHO Aa ce N3BbpLUBa PegoBHO NPOCTUTE AENCTBUS Ha NogdbpXKaHe, OnucaHn B TO3u pasgen.
Mpenopb4Ba ce, BCUYKM OCHOBHM PEMOHTM M NOAABbPXKAHE Aa ce n3BbpLuBaT oT ogobpeH ot Altrad Belle Toprosew. BuHarm
n3nonssante opurnHanHu pesepsHu Yactu ot Altrad Belle, Tbih KaTo n3non3BaHEToO Ha HEUCTUMHCKM PE3EPBHM YacTu MOXe Aa
aHynvpa Bawara rapaHums. lNpeam ga ce nsBbpluBa TEXHNYECKO 0BCny)XBaHe BbpPXYy MalLuMHaTa, u3knioyeTte asuratens. letponex
npuvrarten - paskadete HP xwunoto ot ceewTa (gaBawa nckpa). BuHaru nocraesite pesaykara Ha paBHa NOBbPXHOCT, 3a Aa morat
n3MepBaTenHuTe ypeam 3a HMBaTa Ha TEeYHOCTUTE Aa OT4MTaT BepHM nokasaHus. Mianon3eavite camo npenopbyaHn macna (BuxTe
rpadmkara Ha cnepsaiyata cTpaHuua).

Mepuop Ha pa3paboTBaHe

Korato pe3saykarta ce nonasa KaTo HOBa 3a MbpBM MbT, MOTOPHOTO Macno Tpsibea Aa 6bAe CMeHeHO crieq MbpBOHaYaneH nepuoa Ha
pa3paboTBaHe (BKTe pHLKOBOACTBOTO 3a ABWraTterns 3a nbrHo onncaxue). OnbBaHeTo Ha pembka Tpsbsa aa 6bae npoBepsiBaHO
cnepn 4 yacosa pabota. AkO e MOCTaBeH HOB peMbK, [TpoBepeTe onbHa Ha peMbka crieq nbpeute 30 MUHYTK ynoTpeba.

Bopewy pembk

MaxHeTe npegnasuTens Ha peMbka U NPOBEpPETE PEMbYHMS OMbH KaTo NPUMOXUTE NEK HAaTUCK C NPBCT BbPXY PEMbKA, HAKbAE

no cpedaTa mMexay 3aJBWXBAHETO OT ABUraTens u BanoBarta porka. PembkbT TpsbBa fa ce OTKINOHsBa Ha 4 MM. AKO OnbHa Ha
pembka TpssbBa aa ce kopurupa, pasxnabere MOHTaxHUTe GoONTOBe Ha ABUraTens 3a ga Moxe Asuratens aa obae npemecTeH.
Harnacete nonoxeHneTo Ha aBuratens KkaTo kopurnpaTe onbHa Ypes3 6onTa 3a onbH Ha NpeaHaTa YyacT Ha MalumHaTta. BegHbx
HarnaceH, 3aTerHeTe MOHTaXXHUTE OONTOBE Ha ABUratens 1 NPoBepeTe PEMbYHUS OMbH OTHOBO. KoraTo onbHa € NpaBuITHO HarmaceH,
npoBepeTe NoApaBHABAHETO Ha BanoBaTa porika. AKO NogpaBHABAHETO € NOLWO, pasxnabeTe KOHYCOBUAHWUTE chnaHumM 1 npurogete
BanoBara porika fa e nogpaBHeHa. Korato 6bae nocturHato Aobpo nogpaBHABaHE, 3aTerHeTe HAHOBO KOHYCOBUAHWUTE dhnaHum. Han-
Hakpasa noctaBeTe 0OpaTHO NpeanasnTensa Ha peMbka, kaTo ce ybeaute, Ye e NOCTaBeH NPABUITHO U NpUAsira CUTYPHO.

Cnen nbpBuUTe MbpBUAT Mecey | 3 meceua / 50 6 meceua /

PyTuHHO obcnyxBaHe

4 yaca /20 yaca Yaca 100 yaca
[poBepka Ha HUBOTO v
MoTopHo macrno
CmsiHa v v
[MpoBepka Ha CbCTOAHMETO v v
Bb3ayweH countbp
MouncteaHe / cmsiHa v
CgeLy, [Mposepka / nouncreaHe v
Pembk OnbH 4 v v

Macno / Bug ropuBo un konu4yectso - Bug Ceewy

KonuuyectBoO KanauuTet EnexkTpogHo
Bug macno Bug ropueo Bupg cBeuy
(nuTBP) (nuTBP) pa3scTosiHue (MMm)

BMG6ES nnu
BPRGES

MeTpon XoHaa GX390 S.A.E. 10W 30 . BesonoBHoO

OTCTpaHﬂBaHe Ha wnuHaena

MaxHeTe peMbyHMA NpeanasuTen, peMbunTe, A0NHUA KOHYCOBUAEH naHeL, 1 BoaeLwms nanew.

HaknoHeTe malwvHaTta Ha3az 3a JOCTbM A0 ferepute Ha WnuHaena.

Harpente 6esrnaBHMTe BUHTOBE Ha narepure

MaxHeTe aBaTta 6e3rnaBHM BMHTa OT CTpPaHa Ha peseua v ABaTa 6e3rnaBHV BUHTA Ha 3a[BWXBaLLMA narep n MaxHeTe LWnuHaena.
Mounctete 1 3ameHeTe WINMHAENA KaTo NoApaBHUTE KOMOBO3a Ha pesela ¢ 6e3rnaBHNTE BUHTOBE.

BkapanTte oTHOBO 6e3rnaBHuUTE BUHTOBE B AiBaTa Kpas 1 noacurypete ¢ NoktanT 638 (TeveH dukcaTop 3a pe3dboBaHn CbeanHeHns)

ook Lb=
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NocTtaBsAHe Ha pe3eua

crnedsam ykasaHusima 3a rnocmassHe. AKO uMa CbMHEHUE, C8bPpXKeme ce ¢ 8awusi pbKkogooumer umnu

HenpasunHomo nocmassiHe Ha pe3eya Moxe 0a MpuUYUHU CepUO3HU HapaHsieaHusi. Yoedeme ce, ye ce
& BHUMAHWE
c Altrad Belle.

BHUMAHUE HE pabomeme ¢ nodosusi mpuoH ¢ ripednasumeris Ha Hoxa 8 rnogdueHama no3uyusi. Toea moxe da
= [PUYUHU Cepuo3HU HapaHsI8aHUsl.

MaxHeTte HP xunoto ot cBeLiTa.

BaourHete npegHuuaTta Ha pesela 40 HEMHUS MaKCMMYM C KpadHus negan.

PaskayeTe 3axpaHBalus ¢ Boga TpbOonpoBoa OT npeanasnTens Ha pesela.

MaxHeTe npeanasutens Ha peseua kaTo pasxnabute 6onta oTCTpaHu n

NnoBAMrHETE NpeanasnTens Harope U HacTpaHu OT pesela.

5. MaxHeTe rankara Ha wnuHaena (3) u ckpeneallata wanba (2), nonssarku
NPeAoCTaBEHUS TaeyeH KIHoY.

6. TlpoBepeTe ckpenBallaTa waba n 3agHuTe Wwarbu 3a NoBpean U N3HOCBAHE.

3ameHeTe ako e HeobxoaMMOo 1 MOCTaBETE peselia KakTo € U3NOXEHO B KOAOBETE

Ha 6e3onacHocT CALL B7.1, KaHaga SCA n O6eguHeHo kpanctso HMSO Howmep 4.

MouncTeTe hnaHeua Nnpean MOHTMpPaHe Ha peseua.

8. YbepeTe ce Ye cTpenkaTa Ha pe3eLa CouM B cbliaTa Nocoka Ha BbpTEHe Ha
MHCTPYMEHTA.

9. TlocrtaBeTe opurnHaneH pesel Ha Altrad Belle Ha winuHaena kaTo ce ybeguTe ye
pas3nonoXeHEeTo Ha n3gaTMHaTa Ha pesela cbBrnaga ¢ u3gaTuHaTa Ha praHeua.

10. MNocTaBeTe ckpeneallaTa wanba (2) c noctaHoBbYHUSA WTUGT (1) MMHaBa npes3
peseua B 3agHaTa Wwanba Ha dnaHeua.

11. MNocTaBeTe rarkarta Ha wnuHaena (3) u 3aterHeTe goodpe.

12. lNMocTaBeTe OTHOBO NpegnasnTens Ha peseua.

13. CbeamHeTe HaHoBo HP »u1noto kbM cBeLyTa.

14. Cera maluMHaTa e rotoBa 3a rnornsBaHe.

Owarpama 1

PO

N

3ABEJIEXKA: - Korato ouckbT € NpoMeHuna, ce rapaHtupa, Todkarta 3a oxpaHa Ha
BbpTEHE € JOCTaTbyHO CMa3aHu.

OTcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

Mpo6nem ‘ MpuunHa ‘ [OenctBme NnpoTuB

OTBOpeTe KpaHa 3a ropusoTo.

He noctbnea ropueo B ABuratens.
HanbnHeTe pe3epBoapa ¢ ropueo.

[Buratenst e Uskno4eH. Bkntouete gsurarens.

[Mouncrete, NpoBepeTe U CrIOXeTe OTHOBO
Jlowo nogaeaHe Ha Mckpa.
[BuratenaT He 3anansa. csellTa.

[Buratenst e cTyaeH. 3artBopeTe cMmykaya.

OTBoOpeTe CMyKaya, HanmbIIHO OTBOpETe
cTapTepa, U3gbpnaiTe cTapTepHaTa kopaa 3a
nyck 5 MbTu 1 NOBTOpeTe peda 3a cTapTupaHe
Ha OBuraTensi.

,D,BVIFaTeJ'IFIT € 3aaBeH.

PembLmnTe He ca onmbHATU NPaBUIHO. HaTerHete pembuute.

Pe3eubT He ce BbLPTU.
PembuuTe ca ckbcaHu. 3ameHeTe pembuuTE.

MpoBepeTe CbCTOSHMETO Ha Narepute Ha 3a

3ameHeTe npu HeEOOBXOAMMOCT.
WwNMHAeNa MeHeTe Npy HeOOXOAMMOCT.

lMpoBepeTe NOCTaHOBBLYHUSA LWNMT 3a n3HOCBaHe | 3aMeHeTe NOCTaHOBbYHUS LNAT.
lMpekomepeH wym, BUGpupaHe
WNn OTKIOHEHUEe Ha pe3eLa. MpoBepeTe ganu ravikata Ha LWNMHAena e
3arterHara.

3aTerHere npu HeobXoaNMOCT.

[MpoBepeTe CbCTOAHMETO Ha donaHeua Ha peseua.| 3ameHeTe nNpn HeOBXOANUMOCT.

[MpoBepeTe peseua 3a Npu3HaLmM Ha NoBpeau. 3ameHeTe peseua.
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MapaHuuna

Bawata HoBa MaluvHa 3a psizaHe Ha HacTunku ot Altrad Belle e nokputa oT rapaHUMOHHO 06CNy)XBaHe KbM MbpBOHAYasHMs NoKynaTen
3a nepvopg oT egHa roamHa (12 meceua) oT n3HayanHarta garta Ha 3akynyBaHe. [apaHumMoHHoTo obcnyxBaHe oT Altrad Belle e
NpoeKTUpaHo Aa npeanasu oT AgedekT B yCTPOMCTBOTO, MaTepuanute unmn n3paboTBaHETO Ha NpoaykKTa.

CnenHOTO He ce NokpuBa crnopep rapaHumsta ot Altrad Belle:

1. LWeTun, npnyunHeHn oT HeMpaBOMEPHO M3MNOM3BaHe, 3noynoTpeda, nsnyckaHe, Uiy nogobeH poA LWeTU, MOPoAEeHM OT UK B pe3ynTtaT
Ha HeNpaBWUITHO NpunaraHe Ha MHCTPYKLMUTE 3a criobsiBaHe u onepupaHe unm noTpedbutencko obenyxeaHe.

2. TlpomeHsiHe, [obaBsiHE UMM PEMOHTU, N3BLPLLEHN OT NULA, OTIIMYHKU OT nepcoHana Ha Altrad Belle nnu HeliHM ynbiHOMOLLEHN
CNYXUTENMW.

3. TlpeBo3 nnu pa3xoau 3a NpeBo3 oT 1 Ao ot Altrad Belle nnv HEMHM yMbIHOMOLLEHN CYXWUTENN 328 PEMOHTU UnNu obe3LeTeHns Ha
rapaHUMOHHM UCKOBE, 3a BCAKa MalluHa.

4. Martepvanu n/unun pasxoam 3a Tpya 3a 06HOBSIBAHE, PEMOHT MIM 3aMsiHa Ha KOMMOHEHTU Nopaan HOPMariHO M3HOCBAaHEe UM
pasKbCBaHe.

CnepHnTE KOMMOHEHTW HE Ca MOKPUTU OT rapaHUMOHHOTO OOCMyXBaHe:
. Bopewy pembk(um)
. Bb3gyweH dountbp Ha aBuratens
. Csely Ta gsuratens

Altrad Belle n/vnu TexHnTe 0TOpU3MpaHU NPeacTaBUTENN, AUPEKTOPU, CIY)KUTENW UNN 3aCTPaXOBaTENN He HOCST OTTOBOPHOCT
3a LWeTu, 3arybu unu pa3xofu, Bb3HUKHANM B PE3yNnTaT Unu BbB Bpb3Ka C UMM MOpaau UM HEBb3MOXHOCTTA 3a U3MOoN3BaHe Ha
MalLMHaTa 3a KakeaTo 1 fa e Ler.

Peknamauun
Peknamauuu ce nogasat nbpeo Ao Altrad Belle no TenedoHa, upes cakc, e-mail nnu nucmo.

3a peknamauum:
Ten : +44 (0)1298 84606, dakc : +44 (0)1298 84073 Email : warranty.dept@altrad-belle.com

MuweTe Ha agpec:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton,

Derbyshire,

SK17 OEU

England.

PernctpupaHe Ha rapaHuusTa:

CnegBaiiku nonutukaTta cv ga npeebpHeM ALTRAD Belle e egHa no-,3eneHa” n no-ekonorocbobpasHa
KOMMNaHUsi, HUe BbBEeOXME MOJEera Ha OHMalH permcTpupaHe Ha rapaHuusTa. 3a 4oCTb 4O CTpaHuuaTa 3a
peructpupaHe Ha Hawwms yeb canT, Monsi, M3non3eanTe crieqHust agpec:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

MoxeTe 1 fa ckaHuparte CbC cMapToHa cv npunexawms QR koa (koa 3a 6bp3 0TroBOP) 3a A4OCTHLM A0
CTpaHuuaTa 3a perucrpmpate.

Pe3epBHM Yactun

Mpy nogabpkaHe Ha To3un NpPoOAYKT MoraTt aa ce u3nonssat camo OpUrnHanHu, opurMHanHu pe3epBHU HYacTu.

rlOTpe6VITeJ'I$|T e 3ary6|/1 BCUYKMN Bb3MOXHN NpeTeHUnn, ako n3non3BaHNUTe pe3epBHU YaCTu ca pasninvyHn OT OpUrnHanHuTe pes3epBHU
4acTn Ha npon3BoanTenunTe.

PDF cnucbk ¢ 4acTu 3a To31 NpoayKT MoXe fa 6be HaMepeH B pa3aena ,npoaykT* Ha Hawwust yebcant www.Altrad-Belle.com MHdopmaums
3a cHabasiBaHe ¢ pe3epBHM YacTy OT BalLMs MECTEH OUNbP Moxe Aa 6bae HamepeHa B pasgena ,CBbpXeTe ce ¢ Hac”
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